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中共淮南市委老干部局                    2023年5月15日
	
领导批示：



【热点关注】

(市委老干部局与闵行区委老干部局签订结对共建协议

(福建省委老干部局来淮慰问易地安置离休干部遗偶

(省委党校（安徽行政学院）来淮调研离退休党员思想政治工作

市委老干部局与闵行区委老干部局签订结对共建协议  5月12日，市委组织部副部长、市委老干部局局长、市委离退休干部工委书记高继强率队前往上海市闵行区委老干部局学习考察老干部工作，实地参观了颛桥党群服务中心和闵行老干部活动中心。

座谈会上，闵行区介绍了突出政治引领，一体推进离退休干部党的建设、作用发挥、服务管理以及老干部工作部门自身建设等工作开展情况，以及“乐龄申城·五心行动”、“闵嘉青”共同体建设和社区离退休干部之家、“春申晚霞”等品牌特色亮点工作。闵行区委组织部副部长、老干部局局长、离退休干部党工委书记黄璐参加座谈会。

高继强代表淮南市委老干部局，围绕“四个品牌一个加强”工作思路，介绍了淮南市老干部工作在打造“银发先锋”“夕阳添彩”“舜耕晚情”“幸福家园”四大品牌和加强队伍建设方面的工作经验和成绩亮点。

座谈结束后，双方签订了结对共建协议书，一致同意今后将通过举行联席会议、提供服务支持、加强信息联宣、举办共建活动、银发人才联育、教学资源共享等交流合作，进一步落实长三角一体化发展国家战略，推动两地老干部工作高质量发展。                  （市委老干部局办公室）

福建省委老干部局来淮慰问易地安置离休干部遗偶
5月9日上午，福建省委老干部局副局长、福建老年大学常务副校长张国茂一行2人来淮走访慰问易地安置离休干部遗偶，省委老干部局二级巡视员张经雨，市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强，市委老干部局副局长孙巍，八公山区委常委、区委组织部部长王本明等陪同。张国茂代表福建省委、省政府感谢老同志为中国革命和福建建设作出的重大贡献，与老同志亲切交谈并通报福建经济社会发展情况。张国茂详细询问老同志的健康状况、家庭生活情况以及生活上存在的困难，并叮嘱随行人员要及时协调、解决他们生活上遇到的困难和问题，切实把党和政府的关怀落实到位。老同志表示，感谢党和政府的关心与照顾，感谢省委老干部局的来访与慰问，并表示将一如既往地关心支持福建各项事业发展。                    （市委老干部局服务保障科）

省委党校（安徽行政学院）来淮调研离退休党员思想政治工作  5月8日上午，省委党校（安徽行政学院）离退休工作处处长、一级调研员张素兰一行来淮调研离退休党员思想政治工作。市委组织部副部长、市委老干部局局长、一级调研员高继强，市委党校校务委员、副校长、一级调研员孙方华，市委老干部局副局长孙巍，田家庵区委常委、区委组织部部长魏新等陪同调研。调研组一行先后前往田家庵区人民法院、市老党员之家，详细了解淮南市离退休党建工作和离退休干部发挥正能量作用情况。座谈会上，调研组集中观看了淮南市离退休干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神纪实片《银发先锋践初心 夕阳添彩谱华章》和淮南市老干部工作“四个品牌”宣传片《牢记使命 心系桑榆》，听取了淮南市离退休干部党建工作和离退休干部正能量作用发挥情况介绍，并围绕发挥离退休党员学习传播习近平新时代中国特色社会主义思想示范引领作用进行座谈交流。张素兰在讲话中指出，淮南市老干部工作有思路、有方法、有创新、有亮点，特别是在发挥离退休党员学习传播习近平新时代中国特色社会主义思想示范引领作用上用心用情用力，积累了很多值得借鉴的好经验、好做法。下一步，要把淮南的好经验好做法带回去，不断打响省委党校老干部工作品牌，推动离退休干部工作再上新台阶。                      （市委老干部局办公室）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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