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中共淮南市委老干部局                    2023年5月22日
	
领导批示：



【市局工作】

(市委老干部局组织召开全市离休干部看病就医“三有一落实”工作务虚会 

(市委老干部局参加全国老年大学数字化转型工作会议

【县区动态】

(寿县举办全县离退休干部党组织负责人培训班

(潘集区启动离退休干部“读书月”活动

【舜耕晚情】

(凤台县“三项举措”服务保障老干部体检工作

(八公山区委组织部走访慰问离休干部
【关心下一代工作】

(田家庵区关心下一代工作会议召开
(谢家集区唐山镇关工委携手唐山中学组织学生参观食用菌基地
市委老干部局组织召开全市离休干部看病就医“三有一落实”工作务虚会  5月18日下午，全市离休干部看病就医“三有一落实”工作务虚会在市政务中心A座召开，市委组织部副部长、老干部局局长高继强，市卫健委党组成员、副主任尹廷伟，市医保局、市财政局相关科室负责人参加会议。市委老干部局副局长孙巍主持会议。会议讨论了《淮南市离休干部医疗帮扶办法（征求意见稿）》《淮南市离休干部家庭医生签约服务实施方案（征求意见稿）》《淮南市离休干部医疗统筹办法（征求意见稿）》，各单位就全市离休干部看病就医“三有一落实”工作推进情况进行座谈交流。会议强调，要进一步提高政治站位，从讲政治的高度推进全市离休干部看病就医“三有一落实”工作；要进一步分解工作任务，抓紧制定符合淮南实际、符合离休干部需求的实施意见；要进一步加强组织领导，建立相关工作联系机制，以实实在在的工作成效让党委放心、让老干部满意。

（市委老干部局办公室）                   

市委老干部局参加全国老年大学数字化转型工作会议  近日，全国老年大学数字化转型工作会议在深圳召开，中国老年大学协会常务副会长刁海峰出席开幕式并讲话。市委老干部局副局长刘超、市老教委办公室副主任杜和超参加会议。会议组织参观了深圳市长青老龄大学，并围绕“5G智慧校园建设”进行分享交流和研讨，共谋老年大学数字化转型之路。数字时代的到来,给老年教育带来了新的机遇和挑战，淮南老年大学将持续加强数字化转型工作，按照中国老年大学协会制订的老年大学数字化建设规划及标准，推进智慧校园管理和在线学习平台建设，积极探索“互联网+教学+党建+服务+管理”的老年大学新模式，助推淮南老年大学办学质量再上新台阶。            （市委老干部局办公室）

寿县举办全县离退休干部党组织负责人培训班  为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，进一步提升全县离退休干部党建工作水平，近日，寿县离退休干部党组织负责人培训班在县委党校举办，75名离退休干部党组织负责人参加培训。县委组织部常务副部长洪文昌作开班动员讲话，县委组织部副部长、老干部局局长、离退休干部工委书记张其贵主持开班仪式。会议要求，离退休干部党组织要聚焦思想引领，坚持政策引导，牢牢把握离退休干部党建工作政治方向，强化理论武装，坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要聚焦组织力提升，切实加强离退休干部基层党组织基础建设，创新组织设置，严肃组织生活；要聚焦作用发挥，服务中心大局，学习先进典型，引导离退休干部党员充分释放正能量，传承宝贵经验，努力开创寿县离退休干部党组织建设新局面。培训班邀请了市委党校、县委党校的专家教授围绕学习贯彻党的二十大精神、《中国共产党章程》等内容为学员们进行了宣讲和解读，就加强新时代离退休干部党的建设工作进行了专题辅导。参加培训的学员一致表示，此次培训内容丰富、形式多样、重点突出，具有很强的政治性、理论性和指导性，通过培训，真正做到了学有所思、学有所悟、学有所获。今后，要进一步发挥好“领头雁”作用，把此次培训成果转化为工作成效，组织凝聚好广大离退休干部党员，为加快建设现代化美好寿县贡献智慧和力量。

（寿县县委老干部局）

潘集区启动离退休干部“读书月”活动  为大力营造“多读书、读好书”的良好氛围，全面提升老干部政治理论水平，不断丰富离退休干部业余文化生活，近日，潘集区委老干部局启动第十四轮为期一个月的离退休干部“读书月”活动。为确保“读书月”活动取得预期效果，潘集区委老干部局成立了“读书月”工作服务小组，向参加“读书月”活动的离退休干部赠送了《习近平走进百姓家》、《习近平著作选读》（第一卷）、《习近平著作选读》（第二卷）、《昔日根据地·今日新农村》、《离退休干部学习读本》、《爱的奉献》等书籍，为“读书月”活动的圆满完成奠定了坚实的基础。    

                                （潘集区委老干部局）

凤台县“三项举措”服务保障老干部体检工作  为有效落实老干部“两项待遇”，全面掌握老干部的身体健康状况，进一步提升精准服务工作水平，凤台县委老干部局采取“三项举措”有序组织全县离休干部和县处级以上退休干部共110余人开展健康体检。一是提前谋划。与县人民医院体检中心、县新长征医院联系协调，就体检标准和体检项目进行具体协商探讨，制定适合老干部的体检计划。二是周密安排。局工作人员以电话方式提前告知老干部体检注意事项及体检时间，将老干部名单交至体检中心，建立健康档案基本信息库，减少老干部体检等待时间。三是精心服务。局工作人员每日七点前到达体检中心，做好现场指引和实时问需，对行动不便的老同志，由专门医护人员或工作人员负责搀扶照顾陪护检查，检查完后提醒老干部及时用餐。老干部们纷纷表示，通过体检，对自己的健康状况有了进一步了解，做到有病早医、无病早防，体检项目安排合理、服务热情周到，实实在在感受到了党和政府的关心关怀。

  （凤台县委老干部局）
八公山区委组织部走访慰问离休干部  5月17日，八公山区委常委、组织部部长王本明，组织部副部长、老干部局局长王卫红走访慰问离休干部，为老同志送去党组织的关怀。走访中，王本明与老同志亲切交流，关切询问老干部的身体健康状况、生活起居情况，感谢他们为八公山发展建设作出的贡献，叮嘱老同志保重身体，保持乐观心态，安享幸福晚年，一如既往地关心支持区委区政府各项工作。老干部们纷纷表示,感谢党委政府的关心爱护，今后将一如既往为八公山区经济社会发展建言献策、发挥余热。

（八公山区委老干部局）

田家庵区关心下一代工作会议召开  近日，田家庵区关心下一代工作会议在区机关第五会议室召开。区委书记从永刚、区长荣耀对全区关心下一代工作作出重要批示。区委副书记王琦出席会议并讲话，区委常委、区委宣传部部长郑伟，区委常委、区委组织部部长、工会主席魏新出席会议，副区长吴玲娣主持会议。区关工委主任唐兴文，二级调研员、常务副主任赵旭，副主任陈国政、周广路、苏晓红，秘书长陈多位，区直有关单位分管负责同志，乡镇街道关工委主任、常务副主任，受表彰的先进单位和先进个人共70余人参加了会议。会议传达了省、市、区领导对关工工作的批示及省、市关工工作会议精神，赵旭作工作报告并安排部署重点工作,魏新宣读《关于表彰全区“双创”工作先进单位的决定》、《关于表彰关工宣传工作先进单位和优秀通讯员的决定》，对先进单位和优秀通讯员进行了表彰颁奖。区委副书记王琦在讲话中强调，关心下一代工作要有大格局，进一步加强思想政治引领，进一步增强政治使命感，进一步强化政治紧迫感。要有大情怀，牢记初心使命，做青少年朋友的知心人;牢记角色定位，做青少年工作的热心人;牢记责任担当，做青少年群体的引路人，更好地开展关心关爱服务。要有大合力，营造齐抓共管的工作氛围，不断推动全区关心下一代工作再上新台阶。                  (田家庵区委老干部局)
谢家集区唐山镇关工委携手唐山中学组织学生参观食用菌基地  5月15日，在谢家集区唐山镇关工委常务副主任胡全报和唐山中学校长陈忠学的带领下，唐山中学100多名学生来到唐山镇平山村种殖户李多兵处参观食用菌基地。

李多兵向学生们详细讲解食用菌生产流程，同学们认真地边听边做笔记，并就相关问题进行提问，展开互动交流。随后，同学们一起采摘鲜蘑菇，并参观了蘑菇保鲜冻库。

                              （谢家集区委老干部局）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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