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中共淮南市委老干部局                    2023年5月29日
	
领导批示：



【市局工作】

(离休干部汪本船点赞市委老干部局
(市委老干部局赴安徽省离退休干部党建共享基地学习参观

(市委老干部局机关党支部与淮河能源控股集团员工保障服务中心第二党支部签订党建共建协议

(市委老干部局深入淮河新城社区开展“美好生活·民法典相伴”宣传活动

(市委老干部局召开“敬老文明号”创建工作推进会

(市老干部活动中心道德讲堂开讲
【县区动态】

(寿县举行第五届“关爱明天、普法先行”青少年法治宣传教育活动启动仪式
(凤台县召开离退休干部党组织书记抓党建工作述职评议会议

(谢家集区关工委成员单位联席会议第一次全体会议召开
(潘集区组织老干部开展助学助优助困活动
离休干部汪本船点赞市委老干部局  5月22日上午，离休干部汪本船家属把印有“情系离休老干部，一心为民办实事”的锦旗送到市委老干部局，表达对市委老干部局的感激之情。今年4月份，市委老干部局在开展“进百家门、知百家情、解百家难、暖百家心”走访慰问老干部活动中，了解到汪老遇到的困难，经过与有关单位多次沟通协调，在田家庵区人民政府大力支持下，妥善解决了汪老的实际困难。近年来，市委老干部局始终把关心关爱老干部放在心上、抓在手上、落实在行动上，坚持做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老干部，精准、精细、精心落实“两项待遇”，不断创新服务举措、提升服务水平，努力让每一位老干部安享幸福晚年，切实做到了“让党放心、让老干部满意”。                  （市委老干部局服务保障科）

市委老干部局赴安徽省离退休干部党建共享基地学习参观  为进一步提高我市老党员之家建设水平，建好建强离退休干部党员学习活动阵地，5月22日上午，市委老干部局副局长刘超率队前往安徽省离退休干部党建共享基地，参观了安徽省离退休干部党建共享基地的“百年奋斗路”长廊、“启航新征程”展厅、“红色光影”展映厅和“美好安徽”“为霞满天”“老有所学”主题活动室等。刘超表示，要把省离退休干部党建共享基地的先进经验带回淮南，运用到实际工作中，推进落实党中央和省委关于加强新时代离退休干部党的建设的工作要求，不断提升淮南市老党员之家建设水平，更好地为广大老党员服务。   （市委老干部局办公室）

市委老干部局机关党支部与淮河能源控股集团员工保障服务中心第二党支部签订党建共建协议  为进一步发挥党建引领作用，创新党建工作方法，促进党建资源共享，激发党建工作合力，提升党建工作水平，构建“以共建促党建、以党建促发展”的党建工作新格局,5月26日下午，市委老干部局机关党支部与淮河能源控股集团员工保障服务中心第二党支部签署党建共建协议并开展党建共建活动。签约仪式上，市委老干部局副局长、机关党支部书记刘超介绍了市委老干部局机关党支部基本情况、工作开展情况和市委老干部局加强队伍建设方面的工作经验和成绩亮点。淮河能源员工保障中心副主任范爱新致欢迎辞。淮河能源员工保障中心第二党支部书记裴煜介绍党支部工作，重点介绍了全面推进党建工作质量提升、增强基层党组织创造力、凝聚力和战斗力的主要做法，以及通过党建工作引领企业文化建设的经验做法和成效。签约仪式后，双方开展联合主题党日活动，一同实地参观了淮河能源展厅，了解淮南矿区发展历史，以史为镜，以史为鉴，以史促行，进一步锤炼党性、凝聚共识、同谋发展。下一步，双方将以党建共建为契机，充分利用党建共建平台，进一步发挥双方组织优势和资源优势，定期开展联合主题党日活动等互动交流活动，合力把共建成果转化为高质量发展的生动实践。     （市委老干部局机关党委）

市委老干部局深入淮河新城社区开展“美好生活·民法典相伴”宣传活动  今年5月是第三个全国民法典宣传月，市委老干部局联合共建单位赴淮河新城社区开展以“美好生活·民法典相伴”为主题的民法典宣传活动，通过张贴海报、现场科普、发放宣传册等方式向社区居民普及民法典知识，重点普及居住权、业主合法权利、个人信息保护等与群众日常生活息息相关的内容。此次活动切实提高了社区工作人员运用民法典维护居民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐稳定的能力和水平，增强了社区居民的学法意识，带动了社区居民在日常生活中运用法律知识维护自身权益的积极性，不断提升人民群众法治获得感和满意度，努力让尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。        （市委老干部局办公室）

市委老干部局召开“敬老文明号”创建工作推进会

5月23日下午，市委老干部局在市老干部活动中心召开创建安徽省“敬老文明号”工作推进会。市委老干部副局长刘超、淮南老年大学专职副校长蒋元平出席会议，“敬老文明号”创建工作领导小组成员及相关同志参加会议。会议深入学习了《安徽省“敬老文明号”评估标准》，听取了创建工作进展情况汇报，对照《评估标准》找短板、查不足，认真总结前期工作，并安排部署了下一阶段工作任务。会议要求，要提高政治站位，充分认识创建工作的重要意义，把开展创建作为提升为老服务水平的重要契机；要夯实责任，进一步细化工作清单，切实推进各项创建工作落地落实；要强化宣传，努力营造人人尊老敬老，个个爱老助老的校园文化氛围，确保创建工作扎实推进，取得实效。    （淮南老年大学）

市老干部活动中心道德讲堂开讲  为深入学习习近平总书记关于家庭家教家风建设的重要论述，进一步弘扬中华民族传统美德，5月26日，淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委组织开展“发扬优良传统 传承良好家风”新时代文明家风道德讲堂，各党支部党员代表50余人参加了活动。参与活动的老同志纷纷表示，要树立正确的道德观、价值观和家庭责任观，注重言传身教，努力做传统美德与社会主义核心价值观的传承者和践行者，让良好的家风在每一个家庭传承下去。         （市老干部活动中心）

    寿县举行第五届“关爱明天、普法先行”青少年法治宣传教育活动启动仪式  5月23日，寿县第五届“关爱明天、普法先行”青少年法治宣传教育活动启动仪式在寿春中学举行。此次教育活动深入贯彻落实党的二十大报告中提出的“坚持依法治国，推进法治中国建设”的指导方针，以提升青少年法治素养为重点，凝聚各方合力，广泛深入开展习近平法治思想、宪法、民法典及与青少年成长成才密切相关的法律法规宣传教育活动，构建学校、家庭、社会三位一体的青少年法治教育格局，努力实现全员、全程、全方位育人，引导青少年坚守法律底线，增强法治观念，使尊法学法守法用法成为青少年的共同追求和自觉行为。会议宣读了《寿县第五届“关爱明天、普法先行”青少年法治宣传教育活动实施方案》，并为荣获2022年度全省关工委法治教育工作先进单位颁奖，寿春中学学生代表诵读《宪法》部分章节。各乡镇关工委、各学区管理中心、县教体局、新桥国际产业园管委会、县直机关工委、各县属学校等单位关工委负责同志及寿春中学师生代表参加仪式。    （寿县县委老干部局）

凤台县召开离退休干部党组织书记抓党建工作述职评议会议  5月25日，凤台县离退休干部党组织书记抓党建工作述职评议会在会议中心三楼四会议室召开。会议书面通报了2023年全县离退休干部党建工作要点。县政协、县经信局、杨村镇离退休干部党支部书记在会上作现场述职并接受点评，与会人员对离退休干部党支部书记抓党建工作情况进行了民主评议。会议强调，要提高政治站位，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来；要突出精准发力，不断提升新时代离退休干部党的建设工作水平；要凝聚工作合力，促进离退休干部党的建设工作高质量发展，为加快建设现代化美好凤台作出新的更大贡献。（凤台县委老干部局）

    谢家集区关工委成员单位联席会议第一次全体会议召开

5月22日上午，谢家集区关工委成员单位联席会议第一次全体会议在区委三楼会议室召开。区委副书记、区关工委主任陈长勇出席会议并讲话，区政府副区长周洁主持会议，联席会议成员单位的负责同志、各级关工委老同志等50余人参加会议。会议传达了省、市领导对关心下一代工作的批示和全市关心下一代工作会议精神，通报了2022年工作情况和2023年工作部署。会议指出，关心下一代工作非常重要，事关青少年教育引导、关爱保护、健康成长，是基础工程、战略工程、希望工程、阳光工程，做好关工工作具有十分重要的意义。会议强调，关心下一代工作是一项大有可为的事业，要坚持落实“立德树人，铸魂育人”根本任务，按照中央要求，围绕区委、区政府中心工作，结合青少年特点，找准工作切入点、着力点、关键点；关心下一代工作是一项需要形成合力的工作，各成员单位要加大重视和支持力度，形成党委统一领导、党政齐抓共管、关工委主动作为、有关部门积极配合、社会各界广泛参与的工作格局。

（谢家集区委老干部局）

潘集区组织老干部开展助学助优助困活动  近日，潘集区组织老干部在芦集中学开展助学助优助困活动。区委组织部副部长、老干部局局长、离退休干部党工委书记程勋来，区教育局副局长吴旭，3名基层离退休干部党支部书记代表以及芦集中学校长、部分师生参加了此次活动。活动中，老干部为20余名优秀贫困学生捐赠了学习用品和奖励物资，表达了殷切希望，希望同学们把党和政府的深切关怀转化为自强不息、立志成才的强大动力，坚定理想信念，树立远大抱负，学好新知识、锻造新本领，积极投身中华民族伟大复兴的宏伟事业。优秀贫困学生代表对区委老干部局、区委离退休干部党工委、区教育局及退休干部的关心爱护表示感谢，并表示今后会更加努力学习，积极向上，不辜负党和政府的关怀，不辜负学校和家长的期望。此次助学助优助困活动体现了老干部的社会责任感和无私奉献的大爱精神，营造了人人关心爱心助学、人人参与爱心助学的良好氛围。

 （潘集区委老干部局）


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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