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中共淮南市委老干部局                    2023年6月26日
	
领导批示：



【市局工作】

(粽叶飘香总关情——市委老干部局举办“我们的节日·端午”系列活动
【县区动态】
(凤台县委老干部局召开全县老有所学工作推进会暨乡镇老年学校省级示范校创建工作会议

(大通区举办“水墨端午”书画联谊笔会活动

【银发先锋】

(市直机关离退休干部党建工作第一片区工作会议召开
(寿县茶庵镇机关老年党支部赴渡江战役纪念馆开展革命传统教育

【舜耕晚情】

(市中院走访慰问离休干部

(市市场监管局开展离休干部红色事迹挖掘工作

【幸福家园】

(淮南老年大学(市老干部活动中心）离退休干部党委举行庆“七一”文艺汇演
(寿县老干部中心活动室揭牌

【市局工作】
粽叶飘香总关情——市委老干部局举办“我们的节日·端午”系列活动  6月21日，在端午节来临之际，市委老干部局精心组织、细心谋划、用心开展好“我们的节日·端午”系列活动，丰富老同志和局在职干部职工精神文化生活，弘扬中华优秀传统文化。举行“我们的节日·精神的家园”端午诗会。本届诗会以“我们的节日·精神的家园”为主题，通过群诵、配乐合诵等多种表演形式，呈现出一场精彩纷呈、独具匠心的诗歌盛宴。参演人用时而绵长时而急促的语调，深情诵读出一句句经典，仿佛带领现场观众穿越了时空隧道，见到了千百年前诉说情怀的屈原。举办“我们的节日·浓情享粽香”活动。粽叶、糯米和蜜枣纷纷被端上桌，伴随着粽叶清幽的香气，参加活动的老同志和在职干部职工纷纷撸起袖子，大秀手艺。手法熟练的老同志一边包好一个个粽子，一边指导新手包粽子的手法，其乐融融，妙趣横生。开展“我们的节日·真情赠香囊”活动。香囊在古代具有怯病趋吉、祈福辟邪的象征意义，赠送香囊，是端午节的一项传统，也寄托着赠送者对被赠送者的美好祝愿。市委老干部局细心挑选，早早采购了两批各具特色的香囊。活动现场，工作人员向老同志们逐一介绍香囊的样式，老同志们拿起香囊细细端详，赞叹巧思，挑选自己喜欢的香囊。通过举办“我们的节日·端午”系列活动，老同志们和局在职干部职工进一步加深了爱国主义教育，领会了中华传统文化的独特魅力。                      （市委老干部局办公室）

【县区动态】
凤台县委老干部局召开全县老有所学工作推进会暨乡镇老年学校省级示范校创建工作会议  6月21日上午，凤台县委老干部局组织召开全县老有所学工作推进会暨乡镇老年学校省级示范校创建工作会议，县委组织部副部长、县委老干部局局长、非公党委书记陈军，县老教委常务副主任陈万新出席会议。县财政局、县教育局等12家县直单位分管领导、16个乡镇分管领导以及中心校校长参加会议。会议传达了《关于乡镇老年学校2023年度省级示范校创建评估工作的通知》，通报了5月份全县老年教育暨“老有所学”行动工作督察情况，安排部署了下一步老年教育工作。陈万新作总结发言并对下半年乡镇老年学校省级示范校创建工作提出了要求。                  （凤台县委老干部局）

大通区举办“水墨端午”书画联谊笔会活动  6月21日下午，大通区委老干部局联合区政协书画研究院，在大通区老年大学开展“水墨端午”书画联谊笔会活动，区政协副主席陈永强、区委老干部局负责同志及书画研究院部分书画家参与活动。活动中，退休老同志与书画家们以书言志、以画寄情，挥毫泼墨，用手中的笔抒发“永远跟党走”的决心与“奋进新征程”的信心，创作出了一幅幅构思新颖、主题突出、特点鲜明的精美书画作品。一笔一墨，都透着浓浓的端午节日气息，展现了老同志们对中华传统文化的热爱。

（大通区委老干部局）
【银发先锋】
市直机关离退休干部党建工作第一片区工作会议召开  6月21日上午，市直机关离退休干部党建工作第一片区工作座谈会在市市场监管局老干部活动中心召开。市市场监管局四级调研员戴义洲主持会议，5家片区成员单位负责同志及所属离退休党支部书记参加会议并作交流发言，市委老干部局副局长、市委离退休干部工委副书记刘超到会指导。参会的离退休党支部书记分别介绍了党支部基本情况及特色工作，分享好的经验及做法，并汇报下半年工作安排。刘超对各单位离退休干部党建工作给予充分肯定，通报了全市离退休干部党建工作的发展、创新及取得的成绩，从加强组织领导、建强离退休党组织支委会和管理服务两个工作队伍、因地制宜开展工作、用心用情做好服务四个方面提出了要求。会后，参会人员参观了市市场监管局老干部活动中心。

（市市场监管局）

寿县茶庵镇机关老年党支部赴渡江战役纪念馆开展革命传统教育  “七一”来临之际，寿县茶庵镇机关老年党支部赴渡江战役纪念馆开展革命传统教育，深情缅怀革命先烈的丰功伟绩。在解说员的带领下，老干部们参观了“战前形势”“战役胜利”“英烈业绩”等展厅，重温了那段波澜壮阔的革命历程，真切感受到党的伟大感召力和人民解放军不畏牺牲的英雄气概。大家或驻足凝望，或用心聆听，对革命先辈的英勇事迹有了更加鲜活、深刻的认识。在纪念馆一楼展厅，面对鲜艳的中国共产党党旗，老党员们统一佩戴党徽，庄严地举起右拳，重温入党誓词。一声声铿锵有力的誓言，表达了老党员们不忘初心跟党走、牢记使命献余热的决心。茶庵镇机关老年党支部党员杨凡萃表示：“和过去相比，今天的生活发生了翻天覆地的变化，作为一名老党员，我将坚定理想信念，以对党忠诚、服务人民的政治品格和责任担当,在家庭做模范长辈、在社会做模范长者，一如既往地关心支持党委政府工作，积极建言献策，助力茶庵高质量发展。”                          

（寿县县委老干部局）
【舜耕晚情】

市中院走访慰问离休干部  节前慰问情谊浓，关怀祝福暖心田。在“七一”、端午双节来临之际，为充分体现对老干部的关爱，6月20日，市中院党组成员、政治部主任方广明走访慰问市中院离休干部何义群。在何老家中，方广明详细介绍了近年来法院的工作进展和发展成果，认真听取意见和建议，并仔细询问何老的身体、家庭和生活等情况，叮嘱何老保重身体，向何老转达了党组织的问候和关怀。随后，何老拿出了饱经岁月洗礼的老照片，细数每一张老照片里的时光和回忆。何义群对市中院的关心表示了感谢，并表示今后将始终保持“离岗不离党”的初心，一如既往地为法院事业发展做一些力所能及的贡献。      （市中级人民法院）
市市场监管局开展离休干部红色事迹挖掘工作  近日，按照市委老干部局要求，市市场监管局启动“追忆烽火岁月·传承红色基因”离休干部红色事迹挖掘工作。为提高工作质量，发挥老同志余热，在上门走访前，市市场监管局邀请市局退休干部、熟悉老同志情况的郑玉基同志携专业设备参加摄影采录工作。市市场监管局共上门走访3名离休干部，搜集了勋章、锦旗、照片等资料，以摄影采录等方式，记录老干部难忘的红色记忆，弘扬他们信念坚定、无私奉献的崇高精神。在走访过程中，工作人员也接受了一次精神的洗礼，更加坚定了为老办实事、为老解难题的工作信念。                                 

（市市场监管局）
【幸福家园】

淮南老年大学(市老干部活动中心）离退休干部党委举行庆“七一”文艺汇演  6月19日下午，由淮南老年大学(市老干部活动中心）离退休干部党委主办，淮南老年大学办公室、市老干部活动中心承办的“党在我心中 永远跟党走”离退休干部庆祝中国共产党成立102周年文艺汇演在市老干部活动中心举行。此次演出节目内容丰富、形式新颖，集声乐、器乐、舞蹈、戏曲、诗朗诵等多种形式于一体。演出在《跟着共产党走》的合唱声中拉开序幕，唱出了老年学员们对党和祖国的深情厚谊。随后，诗朗诵《英雄》、舞蹈《领航》、葫芦丝演奏《党的恩情重如山》、旗袍秀《美丽中国》等节目轮番上演，全面展示了老年大学的教学成果，展现了新时代老年人热爱生活、朝气蓬勃的精神面貌和团结一心跟党走的真挚情怀。                     （淮河早报供稿）
寿县老干部中心活动室揭牌  6月20日上午，寿县县委老干部局举行寿县老干部中心活动室揭牌仪式。康永年、万振同等7位原县领导，县委组织部副部长、县委老干部局局长张其贵，县委老干部局副局长王伟、钱兵参加仪式。仪式伊始，张其贵向老领导详细介绍了老干部中心活动室建设情况，并衷心感谢在活动室建设过程中各位老干部们宝贵的意见建议和红星社区的大力支持。揭牌仪式后，张其贵邀请老领导参观老干部中心活动室。活动室内整洁清雅，配套设施舒适完备，为老干部们提供了一个放松身心、交流思想的场所。老同志一致认为，建设老干部中心活动室，是县委老干部局贯彻为老服务理念的务实举措，今后会积极建言献策，为党和人民的事业增添正能量。（寿县县委老干部局）                                 


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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