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中共淮南市委老干部局                    2023年4月3日
	
领导批示：



【热点关注】

(全市关心下一代工作会议召开

(全市各级老干部工作部门和广大离退休干部助力文明城市创建

【市局工作】

(市委老干部局传达学习全国“两会”精神

(市委老干部局传达学习2023年度市直机关党的工作暨纪检工作会议精神

【基层动态】

(市市场监管局组织离退休干部收看第16场全国离退休干部网上专题报告会
(市教体局组织退休党员开展红色教育观影主题党日活动

(市老干部活动中心组织各退休党支部集中学习全国“两会”精神

(毛集实验区举办书画文化交流会

全市关心下一代工作会议召开  3月30日上午，全市关心下一代工作会议在市政务中心召开。市委书记任泽锋，市委副书记、市长张志强分别作出批示。市委常委、市委组织部部长马文革出席会议并讲话。市关工委主任王玉成作工作报告。任泽锋在批示中指出，2022年，全市各级关工委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真履职尽责，主动担当作为，为促进青少年健康成长发挥了重要作用。新的一年，要认真学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神，全面落实党的二十大精神，把立德树人作为根本任务，继续在教育引导、关爱保护青少年上下功夫，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献更大力量。各级党委、政府要更加重视关工委工作，支持更多老同志在关心下一代的广阔舞台上老有所为、发光发热。张志强在批示中指出，市关工工作亮点纷呈，卓有成效。关心下一代是政府工作的重要内容，各级政府及部门积极关心、大力支持，为关工委工作创造良好条件。马文革指出，要有大格局，进一步加强思想政治引领，教育引导青少年坚定不移听党话、跟党走。要有大情怀，更好开展关心关爱服务，当好青少年群体的知心人、热心人、引路人。要有大合力，创新领导方式、工作机制、组织机构、宣传模式，营造齐抓共管良好工作氛围，推进新时代我市关心下一代工作高质量发展。                      （淮南日报）

全市各级老干部工作部门和广大离退休干部助力文明城市创建  市委老干部局坚持“一盘棋”统筹推进，把创城工作作为一项重要政治任务，局主要领导总揽全局亲自抓、负总责，深入创建一线，靠前指挥，亲自部署，现场督导。紧密团结淮河新城社区、物业公司等多方力量，坚持问题导向，严格对标对表找问题找差距，针对存在的短板问题、薄弱环节，及时组织召开现场协调会，认领问题，共商整改措施，形成创建工作整体合力。组织全体党员干部深入淮河新城社区，全员参与，责任到人，将杂乱停放、占用消防通道、影响路人通行的电动车、自行车有序摆放，对楼道、公共区域、绿化带等开展“地毯式”卫生清扫，清除卫生死角，努力营造良好人居环境，全力助力文明城市创建。潘集区平圩镇老干部党支部通过发放倡议书、组织宣讲、组建志愿者队伍、开展创城实践等多种形式，组织退休干部深入街道、社区进行宣讲，对墙面“牛皮癣”“小广告”和道路、绿化带等区域的杂物进行清理，宣传引导居民规范有序停车，倡导大家说文明话、行文明路、做文明人，以实际行动为文明城市创建增色添靓。谢家集区孤堆回族乡关工委开展“关爱未成年人，助力文明创城”文明教育实践活动，组织“五老”志愿者对活动广场健身设施进行安全检查，指导少年儿童正确使用设施，引导孩子们有序玩耍、爱护环境、不乱丢纸屑垃圾，进一步提高青少年文明意识和文明素养，用实际行动助力文明城市创建。          （市委老干部局办公室综合）
市委老干部局传达学习全国“两会”精神  3月31日，市委老干部局召开全国“两会”精神专题学习会，市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强出席会议并讲话，市委老干部局全体干部职工参加会议。会议传达学习十四届全国人大一次会议精神、全国政协十四届一次会议精神和习近平总书记在十四届全国人大一次会议闭幕会上等重要讲话精神。高继强指出，要统一思想认识，用全国“两会”精神指导全市老干部工作；要强化使命担当，全力做好今年的工作，扎实推进各项工作生根落地；要加强自身建设，积极打造“模范部门”。                      （市委老干部局办公室）

市委老干部局传达学习2023年度市直机关党的工作暨纪检工作会议精神  3月31日，市委老干部局在市老干部活动中心会议室召开会议，传达学习2023年度市直机关党的工作暨纪检工作会议精神，市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强出席会议并讲话。会议要求，各级党组织和全体党员要认真学习贯彻市委书记任泽锋关于市直机关党的工作暨纪检工作的批示精神，按照市直机关工委文件精神，进一步明确党建工作任务，围绕学习贯彻党的二十大精神，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，实施增强基层党组织政治功能和组织功能“双增”工程，落实“五抓五提升”要求，推动机关党建工作再上新台阶。会议强调，要准确把握市委、市直机关工委对机关党建和纪检工作提出的新要求，认真查找差距和不足，切实增强做好机关党建和纪检工作的责任感和紧迫感。要把党的政治建设摆在首位，继续推动模范机关建设，建设“让党放心、让人民群众满意”的模范机关。要按照“围绕业务抓党建，抓好党建促业务”的工作思路，把机关党建工作与老干部工作紧密结合起来，找准切入点和突破口，有力推进各项党建任务。要层层压实责任，强化政治担当，推动机关党建走在前、作表率、创品牌，增强党员干部为群众办实事的责任感。

 （市委老干部局办公室）

市市场监管局组织离退休干部收看第16场全国离退休干部网上专题报告会  为组织引导广大离退休干部深入学习贯彻习近平总书记在延安考察时的重要讲话精神，进一步加强离退休干部思想政治建设，3月27日上午，市市场监管局组织离退休干部收看第16场全国离退休干部网上专题报告会，中央党校（国家行政学院）中共党史教研部主任罗平汉作题为《党中央延安十三年》的专题报告。市市场监管局4个离退休干部党支部结合实际，组织引导离退休干部和老干部工作者在线收看，老同志们准时参学、深入领会，纷纷表示延安精神是我们党的传家宝，是中华民族宝贵的精神，将从中汲取力量，不忘初心，用延安精神激发发挥余热的信心和动力。                      （市市场监管局）

市教体局组织退休党员开展红色教育观影主题党日活动  为进一步传播社会正能量，弘扬中国科学家不畏艰难、锐意进取、甘于奉献的崇高精神，激励广大退休党员干部坚定理想信念，牢记初心使命，3月26日，市教体局开展红色教育观影主题党日活动，组织机关部分退休党员观看主旋律影片《谷魂》。电影《谷魂》讲述农业科学家“杂交谷子之父”赵志海及团队四十年如一日，践行初心，不忘使命，振兴民族种业的故事。观影结束后，老同志们被科研工作者淡泊名利、甘于牺牲的奉献精神所感动，纷纷表示要向电影主人公学习，始终践行初心使命，锤炼绝对忠诚的政治品格，退休不褪色，继续为淮南教育体育事业高质量发展贡献自己的余热。                                 （市教体局）

市老干部活动中心组织各退休党支部集中学习全国“两会”精神  为进一步学习贯彻落实全国“两会”精神，凝聚退休党员思想，发挥退休干部党员正能量作用，3月27日，市老干部活动中心组织各退休党支部集中传达学习全国“两会”精神。会议传达学习了十四届全国人大一次会议精神、全国政协十四届一次会议精神和习近平总书记在参加江苏代表团审议、看望参加政协会议的民建工商联界委员、出席解放军和武警部队代表团全体会议和在十四届全国人大一次会议闭幕会上的重要讲话精神。参会党员围绕学习贯彻全国“两会”精神展开交流讨论。会议要求，各退休党支部要把深入学习贯彻党的二十大精神和全国“两会”精神作为当前政治学习的首要任务，切实把思想和行动统一到党和国家的决策部署上来，统一思想，凝聚共识，立足淮南实际，主动发挥作用。参会党员纷纷表示，要坚持离岗不离党、退休不褪色，力所能及地为淮南经济社会发展贡献余热。 

 （市老干部活动中心）
毛集实验区举办书画文化交流会  书墨飘香，画彩流芳。日前，由毛集实验区工委老干部局、区文化旅游局、夏集镇文化站、江淮书画院联合举办的书画文化交流笔会在夏集镇隆重举行。活动邀请市知名书画家、江淮书画院会员、竹兰轩书画院会员及各界书画爱好者参加，共展出100余幅书画作品。书画爱好者现场挥毫泼墨、作赋献艺，相互交流心得，畅谈创作体会，展示书画成果，用作品抒发对书画文化的无限热爱和对家国的深厚情怀。书画交流活动的举办，为辖区群众搭建了学习和交流的平台，丰富了群众的精神文化生活，营造了浓厚的文化氛围。         （毛集实验区）


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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