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中共淮南市委老干部局                    2023年7月10日
	
领导批示：



【市局工作】

(市委老干部局组织各县区委老干部局赴苏州参观学习 

【县区动态】
(凤台县新四军研究会与淮河能源集团煤业公司顾桥煤矿开展结对共建工作
【银发先锋】
(潘集区祁集镇离退休党支部开展主题党日活动

【关心下一代】
(谢家集区关工委赴孤堆回族乡调研关心下一代工作

【市局工作】
市委老干部局组织各县区委老干部局赴苏州参观学习   为深入学习老干部工作先进经验，推进离退休干部党建活动阵地建设，7月4日，市委老干部局组织各县区委老干部局赴苏州参观学习，市委老干部局副局长刘超带队，苏州市委老干部局副局长藏传军陪同。在马涧市民服务中心“周新民党建工作室”，老支书周新民详细讲解了工作室在服务“两新”组织、业务指导、活动组织、品牌培育、信息宣传等方面的职能，以及推行的“三访三问三讲”“周新民党课课堂”“三微（微博、微信、微视频）党建”和“阳光能量站”等一批实用服务项目。在苏州市老干部活动中心，大家参观了“致敬·赓续”苏州市离休干部影像展、红色印记影像室、银发生辉新时代文明实践基地、银发先锋党群驿站，全面了解了苏州市老干部活动中心“三中心三基地”的运行模式。大家一致认为，苏州市离退休干部党建工作和学习活动阵地建设工作有思路、有特色、有品牌、有创新。通过此次参观学习活动，进一步拓展了工作视野、理清了工作思路、明确了工作目标。下一步，市委老干部局将吸收先进经验，结合淮南市老干部工作实际，创新思路、狠抓落实，把参观学习成果转化为实际工作成效，努力开创全市老干部工作特色频现、亮点纷呈的新局面。         （市委老干部局办公室）          

【县区动态】
凤台县新四军研究会与淮河能源集团煤业公司顾桥煤矿开展结对共建工作  7月4日，凤台县新四军研究会与淮河能源集团煤业公司顾桥煤矿举行结对共建签字仪式暨专题党课，县新研会班子成员、顾桥煤矿有关部门负责人参加活动。活动现场，双方共同签署了《传承红色基因 结对共建协议书》，县新研会理事郭学亮以“传承红色基因 弘扬铁军精神”为题，为与会人员上了一堂生动的党课。县新研会会长缪纯新指出，要全面学习贯彻党的二十大精神，共同推动结对共建工作开新局、上台阶；要大力弘扬伟大建党精神和新四军精神，唱响结对共建的主旋律；要充分发挥凤台县红色资源优势，搭建好结对共建的重要载体；要不断丰富和创新结对共建的内容，焕发传承红色基因的新活力。                            

（凤台县融媒体中心）   

【银发先锋】

潘集区祁集镇离退休党支部开展主题党日活动  近日，潘集区祁集镇离退休党支部组织退休党员代表赴黄山、宣城红色教育基地，开展“赓续红色血脉 传承红色基因”主题党日活动。党员们前往红军北上抗日先遣队陈列馆、新四军军部旧址等地瞻仰革命遗址、汲取奋进力量。一张张珍贵的图片资料、一件件印满岁月痕迹的历史文物，生动再现了当年红军将士英勇奋战的壮烈场面，让党员们接受了一次深刻的红色洗礼。老党员们纷纷表示，通过此次主题党日活动，更加坚定了初心和使命，更加坚定了发挥好共产党员先锋模范作用的决心，切实做到退休不褪色，持续为祁集高质量发展做出贡献。                      (潘集区委老干部局）                                  

【关心下一代】

谢家集区关工委赴孤堆回族乡调研关心下一代工作  7月5日下午，谢家集区关工委常务副主任吴长茂、副主任宋亚男前往孤堆回族乡调研关心下一代工作。乡党委书记尹蕾、乡人大主席陶善同、乡关工委常务副主任孙在香陪同。调研组通过实地查看、听取汇报、查阅资料、座谈交流等方式，详细了解孤堆回族乡关工委的组织建设、阵地建设、工作开展、“双创”进展等情况，并对做好下半年关心下一代工作的方法举措提出指导性意见。调研组指出，要深入学习贯彻党的二十大精神，扎实推进关心下一代工作，多措并举、多管齐下，通过加强关工委自身建设来体现落实效果，积极探索创新、总结提炼、突出特色、树立典型，努力打造工作亮点；要注重宣传报道工作，挖掘、宣传关工工作中的闪光点，为关心下一代工作再添正能量。    （谢家集区关工委）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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