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中共淮南市委老干部局                    2023年7月17日
	
领导批示：



【市局工作】

(市委老干部局赴省委老干部局汇报工作 

(市委老干部局赴池州、安庆参观学习
【银发先锋】
(市委党校离退休党支部开展“我的离退休生活”线上主题活动

(一份清凉 一份关怀——市军休所开展“夏季送清凉”主题党日活动

【幸福家园】
(凤台县老教委举办全县乡镇老年学校创建2023年度省级示范校培训班

【关心下一代】
(关工助力乡村振兴，携手高校同下基层——谢家集区关工委联合安理大师生开展“三下乡”活动
(八公山区关工委赴区司法局调研青少年法治宣传教育工作 

【市局工作】
市委老干部局赴省委老干部局汇报工作  7月11日，市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强带领局领导班子全体成员赴省委老干部局汇报工作。省委组织部副部长、省委老干部局局长陈扬年，省委老干部局副局长王曙生，省委老干部局二级巡视员张经雨和各处室负责人听取汇报。高继强详细介绍了淮南市老干部工作“银发先锋”“夕阳添彩”“舜耕晚情”“幸福家园”四大品牌，汇报了淮南市近几年在加强离退休干部党的建设、用心用情精准服务、党建引领发挥作用、夯实阵地建设基础和自身建设等方面的工作开展情况和成效，以及下一步工作安排。

    陈扬年对淮南市老干部工作取得的成绩给予了充分肯定，他指出，淮南市老干部工作有特色、有亮点、有成效，做到了“让市委放心、让老干部满意”。陈扬年强调，一是要提高政治站位，牢固树立“老干部工作是政治工作”的理念，围绕中心、服务大局，用心用情、精准服务，一以贯之落实好习近平总书记关于老干部工作的重要论述和指示批示精神，落实好党中央、省委各项决策部署。二是要立足老同志需求，想老干部之所想、想老干部之将想、想老干部之未想，在加强离退休干部党的建设、引导老同志发挥正能量、用心用情做好服务、建好建强老年大学、加强队伍建设等方面超前谋划，在原有基础上再提升、再拔高。三是要拓展工作领域，在做好退休干部服务工作和加强活动学习等方面不断强化工作内核、丰富工作内容、深化工作内涵，以优异的工作成绩让党放心、让老干部满意。         

（市委老干部局办公室）          

市委老干部局赴池州、安庆参观学习  为进一步开拓工作思路、探索工作方法，推动淮南市老干部工作高质量发展，7月13日-7月14日，市委老干部局副局长刘超一行赴池州、安庆学习离退休干部发挥作用、老年大学建设管理等先进经验。在池州市，实地参观了池州老年大学、池州市老干部活动中心，以及罗香凤暖心工作室、银发人才工作室和市老党员驿站，池州市委组织部副部长、市委老干部局局长李婷全程陪同。在市老党员驿站，双方进行了座谈交流，与会人员共同观看了池州老年大学和银辉添彩离退休干部发挥作用两个宣传片，池州市委老干部局介绍了离退休干部发挥作用、流动党员“双向共管”、老年大学建设管理等方面的工作经验。在安庆市，实地参观了安庆市老年大学，安庆市委组织部副部长、市委老干部局局长徐舒媛全程陪同。双方在安庆市老年大学进行了座谈交流，详细了解了安庆市老年大学的基本情况、办学情况、发展思路等方面工作经验。通过此次参观学习，大家一致认为，池州市、安庆市老干部工作特色鲜明、亮点突出，为促进淮南市老干部工作高质量发展提供了有益启发。下一步，淮南市委老干部局将吸收先进经验，结合自身实际，切实把学习成果转化为推动全市老干部工作创新发展的工作成效，为建设现代化美好淮南贡献老干部工作力量。                  （市委老干部局办公室）
                                   

【银发先锋】

市委党校离退休党支部开展“我的离退休生活”线上主题活动  为深入学习贯彻党的二十大精神，提高离退休党支部的凝聚力和向心力，丰富老同志们的精神世界，市委党校离退休党支部组织开展“我的离退休生活”线上主题活动。本次活动以“展示阳光心态、体验美好生活、畅谈发展变化、体现自身价值”为主要内容，体裁不限，形式不拘，通过互联网，以上传照片、视频等形式，记录老同志在日常生活中点滴的幸福生活。15位老党员创作展示了摄影、手工刺绣、健身锻炼、书法、收藏等20余件作品。此次活动满足了老同志们对丰富精神文化生活的新期待，展现了离退休干部老有所学、老有所为、老有所乐的精神风貌，进一步引导广大离退休老同志为党的事业增添正能量。      （市委党校）

一份清凉 一份关怀——市军休所开展“夏季送清凉”主题党日活动  为进一步做好服务保障工作，切实保障军休干部的身体健康，近日，市军休所开展“夏季送清凉”主题党日活动。工作人员将茶叶、西瓜、绿豆、十滴水等防暑降温用品一一送往每位军休干部及退休职工家中。每到一处，工作人员都会细心询问他们近来的身体状况，嘱咐他们要做好防暑降温措施。军休干部纷纷表示，对所里这一举动感到十分暖心，将继续发挥余热，为军休事业高质量发展作出贡献。此次“夏季送清凉”活动将市军休所对军休干部的关心和爱护落到了实处，让他们感受到了组织的关怀和温暖，提高了军休干部的生活质量和幸福指数，营造了尊老、敬老、爱老、助老的浓厚氛围。                  （市军休所）
                                          
【幸福家园】
凤台县老教委举办全县乡镇老年学校创建2023年度省级示范校培训班  为深入推进凤台县乡镇老年学校2023年度省级示范校创建工作，7月12日上午，县老教委在县委老干部局三楼会议室举办全县乡镇老年学校创建2023年度省级示范校培训班。县委老干部局副局长考洪浩主持开班仪式并讲话，各乡镇老年教育专职工作人员参加培训。会议传达了全省乡镇（街道）老年学校创建省级示范校培训班精神，详细解读了全省乡镇（街道）老年学校创建省级示范校评估考核标准，县老年大学副校长桂杰就创建省级示范校经验进行现场交流。考洪浩强调，各乡镇要对照标准、查找不足、细化措施，认真筹备省级示范校创建工作；要结合实际、突出特色、加强宣传，高质量推动全县老年教育事业发展。         

（凤台县委老干部局）                    

【关心下一代】

关工助力乡村振兴  携手高校同下基层——谢家集区关工委联合安理大师生开展“三下乡”活动  为发挥关工工作助力乡村振兴的作用，激发学生的创新创造能力，近日，谢家集区关工委联合安徽理工大学师生赴孤堆回族乡孤堆小学开展“三下乡”活动。乡人大主席、关工委副主任陶善同，关工委常务副主任孙在香出席活动。储兆晶老师带领安理大材料科学与工程学院的5名学生，围绕“科普知识进课堂，科学种子埋心间”，为孩子们上了一堂精彩的科普教育课，细致讲解了机器人科普、地理科学及气象科学原理等百科知识，让孩子们感受到科学的无穷魅力，进一步激发了孩子们爱科学、学科学、用科学的学习兴趣，培养了他们讲科学、爱创新、肯钻研的学习品质。本次“三下乡”活动传播了科学文化知识，助推了文明乡风的塑造，发挥了文化教育在乡村振兴中的作用。下一步，谢家集区关工委将切实发挥关工职能，搭建起区域之间教育联系的桥梁，促进青少年全面发展健康成长。                （谢家集区关工委）

八公山区关工委赴区司法局调研青少年法治宣传教育工作  为扎实推进第五届“关爱明天、普法先行”青少年法治宣传教育活动全面开展，7月14日上午，八公山区关工委常务副主任郑德林一行赴区司法局调研青少年法治宣传教育工作，区司法局党组书记、局长余振洋，副局长姚登杰陪同调研。郑德林指出，一要以宪法教育为核心，以持续提升青少年法治素养为重点，不断深化青少年法治宣传教育成效，引领青少年做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。二要深刻领会法治社会建设的重大意义，做到平台共建、资源共享、活动共推，积极发挥“五老”在青少年工作中的优势，推动青少年法治教育再上新台阶。双方就青少年法治宣传教育工作载体建设和提高宣传教育成效等内容进行了探讨，并提出意见建议。区司法局表示，将与关工委紧密联系、团结协作，依托法治文化阵地，采取多种活动形式，开展好法治教育宣传，助力关心下一代工作。 
（八公山区关工委）


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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