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中共淮南市委老干部局                    2023年8月21日

	
领导批示：



【热点关注】
(淮南市两家“银发人才工作站”正式揭牌
【基层动态】
(凤台县委老干部局开展“我们的节日·七夕”经典诵读活动

【幸福家园】
潘集区泥河镇梅苑社区开办暑期老年书法班
【关心下一代】
(谢家集区唐山镇关工委联合镇司法所开展“关爱明天、普法先行”法治宣讲活动
【热点关注】

淮南市两家“银发人才工作站”正式揭牌  为充分发挥离退休干部人才资源优势，推动老干部老专家服务美好淮南建设，8月17日上午，市委组织部副部长、市委老干部局局长、一级调研员高继强为市新四军研究会党史宣传工作站、淮南老年大学（市老干部活动中心）法律宣传咨询工作站两家“银发人才工作站”揭牌。参与授牌的两家“银发人才工作站”成员及市委老干部局领导班子成员、相关科室负责同志参加揭牌仪式。市新四军研究会党史宣传工作站以“研究军史、服务现实”为宗旨，学习、挖掘、研究新四军的光辉历史，发起并兴建爱国主义教育基地——新四军纪念林，积极弘扬新四军精神，赓续红色血脉。淮南老年大学（市老干部活动中心）法律宣传咨询工作站围绕普法宣传、法制教育、法律咨询等方面，为群众提供法律服务，弘扬法治精神，连续多年开展未成年人权益保护、普法进校园等公益活动，取得良好社会反响。近年来，淮南市充分激发“银发人才库”的凝聚带动作用，发动身体健康、有经验威望优势、有技术专长的离退休干部积极加入，并结合老同志专长进行分类管理，围绕“红色宣讲、城建环保、医药卫生、普法宣传、教育科学、农业水利”六大工程献智出力，纳入市人才工程体系，有效实现了“银发人才”精准聚集，进一步引导他们立足新起点、展现新作为、作出新贡献。
（市委老干部局发挥作用指导科）

【基层动态】
凤台县委老干部局开展“我们的节日·七夕”经典诵读活动  为进一步弘扬和传承中华民族优秀传统文化，积极培育和践行社会主义核心价值观，8月16日，凤台县委老干部局开展“我们的节日·七夕”经典诵读活动。伴随着悠扬的旋律，局全体党员干部朗诵了《鹊桥仙》《致橡树》和《当你老了》等古今名篇佳作，从故事中感受爱情的高尚纯洁、忠贞不渝，用诗文诠释“七夕”的文化内涵。此次活动将传统文化与现实生活紧密结合，丰富了干部职工的精神文化生活，让大家进一步领略到中国传统文化的魅力与风采，营造了温馨和谐、热烈活跃的节日文化氛围。

（凤台县委老干部局）

【幸福家园】
潘集区泥河镇梅苑社区开办暑期老年书法班  为更好地利用老年教学点教育资源，满足辖区内老年学员多样化的学习需求，丰富老年人的业余生活，8月14日，潘集区泥河镇梅苑社区老年教育学习点特邀朱士连、王年成两位书法老师为广大学员开办暑期老年书法班。开班仪式上，朱士连用通俗易懂的语言向学员们讲解了自己对行书的理解以及多年来书写的经验，随后，两位老师现场挥毫，从起笔、行笔、收笔以及笔画的结构规律和形式特点等方面进行详细讲解。学员们认真聆听，现场创作，尽情地享受着书法带来的乐趣，气氛其乐融融。梅苑社区通过开设暑期老年书法班，丰富了老年居民的精神文化生活，让老年人领略了书法魅力，增进了彼此的友谊，真正践行了“老有所求、老有所教、老有所学、老有所乐”。                （潘集区泥河镇）

【关心下一代】
谢家集区唐山镇关工委联合镇司法所开展“关爱明天、普法先行”法治宣讲活动  为进一步强化青少年法治教育，提高未成年人法律意识，增强法治观念，预防青少年违法犯罪，8月15日下午，谢家集区唐山镇关工委联合镇司法所前往东津村开展“关爱明天、普法先行”青少年法治宣传专题教育讲座，60余名中小学生参加活动。此次法治宣讲从青少年如何正确认识互联网和校园霸凌的危害等方面，运用具体的实例，以案释法，根据青少年的生理、心理、年龄阶段的特点分析了青少年违法犯罪的动机与原因，以及在实施违法犯罪时因冲动、无知而造成的严重后果，为同学们量身定制了一次生动形象的法治教育课堂。活动现场还发放了《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》《民法典》等法治宣传手册，营造浓厚普法氛围。 下一步，镇关工委将继续会同镇司法所认真落实普法责任，以内容更加丰富有趣、形式更加多样的标准开展青少年普法教育工作，用实际行动呵护祖国的花朵，引导青少年做尊法、学法、守法、用法的社会主义接班人。          （谢家集区唐山镇关工委）

              
报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。

发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。




