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中共淮南市委老干部局                    2023年8月28日

	
领导批示：



【热点关注】
(淮南市离退休干部“两个基地”正式开放

【市局工作】
(金华市委老干部局来淮考察交流老干部工作

(市委老干部局组织干部职工参观淮南市离退休干部“两个基地”

(淮南老年大学组织召开2023年秋季学期教师座谈会

【先进典型】
(陶传辉：捐资助学情无价 热心公益不止步

【基层动态】
(市公安局离退休干部党总支组织老党员召开“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研座谈会

(凤台县城关镇关工委开展“传承红色基因，讲好中国故事”征文演讲比赛

(以赛促学，真懂真用——大通区委老干部局开展知识竞赛模拟赛

【热点关注】
淮南市离退休干部“两个基地”正式开放  2023年8月，在市委关心重视下，在市委组织部的悉心指导下，市委老干部局以学习宣传贯彻党的二十大精神和迎接学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机，以习近平总书记关于老干部工作重要论述为指导，依托淮南老年大学新校区（市级老党员之家），认真谋划、精心部署，全新打造淮南市离退休干部“爱国主义教育基地”“传承革命红色基因教育基地”。“两个基地”共分5个展区，分别是：“砥砺奋进·峥嵘十年”老干部工作展区、“党建引领·创新驱动”离退休党建学习教育展区、“铭记历史·薪火相传”传承红色基因和革命传统教育展区、“银发先锋·初心不渝”离退休干部先进典型展区、“夕阳添彩·晚霞生辉”离退休干部发挥正能量作用展区。通过大量生动的图文资料，引导广大离退休干部党员不忘初心、牢记使命，退休不褪色、永远跟党走，积极发挥自身优势，为推动淮南高质量发展继续贡献力量；引导全体老干部工作者围绕中心、服务大局，不忘来时路、奋进新征程，努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩。除上述5个主要展区外，“两个基地”内还设有中共党史、安徽省历次党代会、淮南市历次党代会、淮南市史等板块，二楼增设红色观影室、党性体检室等功能室，进一步满足全市离退休干部党组织和离退休干部党员的学习活动需求。    
（市委老干部局办公室）         
【市局工作】
金华市委老干部局来淮考察交流老干部工作  8月23日，金华市委老干部局副局长范安敏一行来淮考察交流老干部工作，实地调研了淮南市离退休干部爱国主义教育基地、传承革命红色基因教育基地、市老党员之家，观看了淮南市离退休干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神纪实片《银发先锋践初心 夕阳添彩谱华章》以及淮南市老干部工作“四个品牌”宣传片《牢记使命 心系桑榆》，双方围绕离退休干部党建、老干部精准服务、关心下一代、老年教育等工作进行了座谈交流。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强，市委老干部局副局长、三级调研员刘超，市委老干部局副局长孙巍，市关工委秘书长王友权，淮南老年大学专职副校长蒋元平等陪同。

（市委老干部局办公室）  

市委老干部局组织干部职工参观淮南市离退休干部“两个基地”  为重温党的光辉历史，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，提高党性修养、增强党性观念、强化宗旨意识，激发全体干部职工持续做好老干部工作的责任感和使命感，8月25日，市委老干部局组织全体干部职工集中参观淮南市离退休干部爱国主义教育基地、传承革命红色基因教育基地。在参观过程中，大家认真聆听关于5个展区的介绍，一路细心看、用心记，在珍贵图片资料前驻足，通过一个个故事，一张张图片，重温离休干部在战火纷飞的革命岁月里那些可歌可泣的红色故事，深入了解近年来涌现出来的离退休干部先进典型的事迹，回顾老干部工作发展的历史脉络、近年来开展的创新工作和取得的工作成果，向离休干部致敬，感悟先锋模范的精神伟力，汲取奋进新征程的力量。大家一致表示，要牢记党的宗旨，学习和传承老同志们崇高的思想境界和坚定的理想信念，立足本职、锐意进取，不忘初心、砥砺前行，推动新时代老干部工作再上新台阶。                          

（市委老干部局办公室）          

淮南老年大学组织召开2023年秋季学期教师座谈会   8月24日上午，淮南老年大学在市老干部活动中心会议室召开教师座谈会，淮南老年大学专职副校长蒋元平主持会议，淮南老年大学教师代表及各校区工作人员参加会议。会议通报了《淮南老年大学教师管理制度（试行）》的制定情况，与会教师围绕教师制度建设、教学方式改进、教学质量提升等内容展开讨论，并结合实际从不同层面、不同角度对管理制度提出了修改完善建议。蒋元平对全体教师为老年大学未来发展提出的宝贵意见表示感谢，他表示，下一步将认真研究、择优采纳，将意见建议融入到工作谋划中，进一步完善和改进教学工作，不断推动淮南老年大学高质量发展。

                                （淮南老年大学）
【先进典型】
陶传辉：捐资助学情无价 热心公益不止步  建功新时代、筑梦再出发。8月21日，潘集区委老干部局2023年“金秋助学”活动在潘集区政务中心举行，潘集区老干部陶传辉在活动中向22名特困学生捐赠助学款。据了解，陶老今年已经85岁高龄，连续3年为“金秋助学”活动提供赞助资金并向贫困学子捐款。陶老把“教书育人”的理念根植于内心深处，将有限的薪酬待遇投入到无数次的助学助困实践中，三十年如一日地坚持开展助学行动，年年不停歇地奔走在助学育人的路上，20多年来，共资助200多名贫困学子,累计超30万元，并立下去世后捐献全部财产的遗嘱，当选第六届淮南市道德模范，被评为“安徽好人”“淮南好人”。涓涓细流汇成大海，点点爱心传递温情。陶老用自己的善举，身体力行地向青少年们展示了无私奉献、大爱传承的高尚品格。受资助的同学们表示，一定会永远铭记陶老的善举，关爱他人、温暖社会，将爱心传承下去，以青春之笔书写时代华章。

（潘集区委老干部局）
【基层动态】
市公安局离退休干部党总支组织老党员召开“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研座谈会  为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，充分发挥离退休干部的独特优势，8月24日下午，市公安局离退休干部党总支组织部分老党员召开“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研座谈会。老干部处处长薛明主持座谈会，市局关工委副主任郑英才、老干部处全体民警和五个党支部成员参加会议。会议传达了开展“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研的重大意义和目标要求，老同志们结合自身多年的学习和工作经历，围绕淮南经济社会发展、城市建设、乡村振兴等方面进行交流发言，畅谈党的十八大以来党和国家各项事业取得的历史性成就和发生的历史性变革，感慨各项成绩的取得来之不易，应倍加珍惜、倍加努力。大家纷纷表示，要以身作则传承和弘扬中华优秀传统文化，不忘初心、牢记使命，积极作为、奉献余热，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志为淮南高质量发展献计献策。薛明对各位老同志的精心准备和精彩发言表示衷心感谢，并表示，市局老干部处后续将广泛收集并认真梳理老同志的感想感言和意见建议，积极引导老同志发挥独特优势和“传帮带”作用，弘扬正能量，唱响主旋律，为推动淮南高质量发展贡献智慧和力量。

（市公安局）    

凤台县城关镇关工委开展“传承红色基因，讲好中国故事”征文演讲比赛  近日，凤台县城关镇关工委组织开展“传承红色基因，讲好中国故事”征文演讲比赛，来自全镇各社区的13位选手参加比赛。比赛中，小选手们声情并茂，用稚嫩的童声讲述着动人故事：《有一粒米思念袁隆平爷爷》牵动人心、催人泪下；《我心目中的英雄》阐述了张桂梅老师平淡却不平凡的人生经历；《缅怀先烈——李大钊》《革命先烈赵一曼》把人们的思绪带回到烽火连天的革命岁月……参加比赛的小选手们怀着无比崇敬的心情，饱含激情地讲述了一个个为追求民族解放、人民幸福而艰苦奋斗、甘于奉献、勇于牺牲的可歌可泣的英雄故事，赢得了现场评委与观众的阵阵掌声。经过激烈的角逐，来自谢郢社区的陈一诺获得了此次征文演讲比赛的一等奖。凤台县城关镇关工委已连续多年开展“传承红色基因，讲好中国故事”主题活动，旨在通过红色故事演讲比赛，将“听党话、跟党走”的种子深埋在少年儿童的心中，积极引导他们向革命先辈学习、向时代楷模学习，树立正确的人生观、价值观和世界观，争做时代好少年。

（凤台县城关镇关工委）
以赛促学，真懂真用——大通区委老干部局开展知识竞赛模拟赛  为充分调动离退休干部参与“逐梦新征程·银发添新辉”主题知识竞赛活动的热情，切实提高老同志理论素养，8月23日，大通区委离退休干部工委、区委老干部局组织参赛选手开展知识竞赛模拟赛。本次模拟赛内容丰富、形式多样，涵盖了党的二十大精神、习近平总书记重要讲话和文章、中国共产党党史、社会主义核心价值观和道德建设等知识点，通过单选和多选两种题型，模拟分组，随机抽题一一作答，形成以赛促学、真懂真用的浓厚氛围。此次模拟赛不仅是对参赛选手知识掌握情况的直观检测，更是对老同志们加强思想政治理论学习的有力督促，进一步激发了他们的学习热情，提升了他们的理论素养和答题技能，推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实。

（大通区委老干部局）

           
报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。

发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。




