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领导批示：



【热点关注】
(市委常委、市委组织部部长马文革调研全市老干部工作

(市委老干部局在全市组织工作会议上作经验交流发言

【市局工作】
(市委老干部局学习传达全市组织工作会议精神和马部长调研老干部工作时重要讲话精神

(“初心闪耀·银发生辉”全市离退休干部先进事迹报告会举行

【幸福家园】
(全市老年大学2023年秋季学期教学工作暨教师培训会议召开

(淮南老年大学举行2023年秋季学期开学典礼暨开学第一课

(淮南老年大学组织开展2023年秋季学期教师招聘面试工作

【热点关注】
市委常委、市委组织部部长马文革调研全市老干部工作  

8月31日下午，市委常委、市委组织部部长马文革率队赴淮南市离退休干部“两个基地”调研全市老干部工作。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强，淮南老年大学专职副校长蒋元平陪同调研。马文革实地调研了淮南市离退休干部“两个基地”的5个展区，通过实地察看、观看展板、听取介绍，详细了解了老干部工作品牌建设、活动开展、队伍管理等情况，现场听取了淮南市老干部工作汇报，并对淮南市老干部工作给予高度肯定。

马文革要求，一要学习宣传、贯彻落实好习近平总书记关于老干部工作的重要论述和重要指示批示精神，以及全国、全省老干部工作会议精神，从讲政治的高度不断增强做好老干部工作的责任感使命感。二要把党建引领坚持好，把党的领导贯穿于老干部工作始终，坚持以党建引领推动老干部工作大胆创新、提质增效，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员的先锋模范作用。三要用心用情用力把老干部服务好，始终把“让党放心、让老干部满意”作为一切工作的出发点和落脚点，不断完善“三有一落实”、“四百”走访慰问、“一周清”、“一年知”等工作制度，做实细节服务，提升服务水平，做到“让老同志更加满意”。四要认真做好新时代老干部工作，注重学习先进地区工作经验，找差距、明方向、补短板、强弱项、扬优势，创造经得起历史检验、实践检验、老同志检验的工作成绩。五要集智聚力、精心谋划，实事求是、推陈出新，守正创新、真抓实干，推动老干部工作品牌由点到面向基层全面延伸、全面推进，把老干部工作品牌打造的更好、叫的更响、擦的更亮。六要把队伍建设得更好，各级老干部工作部门要不断加强自身建设，提升能力素质，锻造过硬队伍，全市老干部工作者要用心用情、精准服务，向标杆看齐、向榜样学习，奋力推动全市老干部工作再上新台阶。

（市委老干部局办公室）
市委老干部局在全市组织工作会议上作经验交流发言
8月30日下午，全市组织工作会议在市政务中心召开，市委书记任泽锋出席会议并讲话，市委常委、市委组织部部长马文革主持会议，会议传达了习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示和全国、全省组织工作会议精神。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强以《突出创新驱动、强化品牌引领，以新时代离退休党建新成效助力高质量发展》为题作经验交流发言。近年来，淮南市委老干部局始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记关于老干部工作的重要论述和重要指示批示精神，牢牢把握“让党放心，让老干部满意”的工作定位，认真贯彻落实中央和省委两个文件要求，建立了“1+5”离退休党建工作体系，不断推动党支部建设“标准化”、队伍建设“规范化”、服务党员“精细化”，打造了“银发先锋”“夕阳添彩”“舜耕晚情”“幸福家园”四大老干部工作品牌，实现了“全省一流、全国有位”的工作目标，不断推动老干部工作实现高质量跨越式发展。下一步，淮南市委老干部局将深入贯彻落实党的二十大精神，认真贯彻落实党中央和省委、市委各项决策部署及工作要求，借鉴先进单位的经验，踔厉奋发、团结奋斗，争先进位向前看、拉升标杆向上攀，以更加昂扬的精神状态、更加饱满的工作热情、更加扎实的工作作风、更加有力的工作举措，推动淮南市离退休干部党建工作再上新台阶，以优异的成绩回报市委一直以来的关心、重视和信任。

（市委老干部局办公室）

【市局工作】

    市委老干部局学习传达全市组织工作会议精神和马部长调研老干部工作时重要讲话精神  9月1日，市委老干部局召开专题学习会议，组织全体干部职工集中传达学习全市组织工作会议精神和马部长调研老干部工作时重要讲话精神。会议指出，全市组织工作会议是市委召开的一次十分重要的会议，全体干部职工要把学习贯彻全市组织工作会议精神作为当前的首要政治任务，按照马文革部长调研全市老干部工作时提出的“六好”要求，立足岗位职责，用心用情、精准服务，大胆创新、勇争一流，把新时代党的组织路线服务党的政治路线的本质要求贯彻到老干部工作始终，不断凝聚推动工作的强大合力，优化改进工作方式方法，持续提振干部队伍精气神，营造“比学赶超、争先攀高”的浓厚氛围，建设让市委放心、让群众满意的模范机关，努力做到“让市委放心、让老干部满意”，不断推动全市老干部工作高质量发展。

（市委老干部局办公室）

“初心闪耀·银发生辉”全市离退休干部先进事迹报告会举行  9月1日上午，“初心闪耀·银发生辉”全市离退休干部先进事迹报告会在淮南老年大学新校区举行，市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强出席报告会，市委老干部局副局长刘超主持会议。市委老干部局全体人员、部分老干部代表参加会议。报告会上，6位宣讲人讲述了来自全国先进基层党组织——市新四军研究会党支部，全国关心下一代工作先进集体——大通区关工委，全省离退休干部先进集体、全省离退休干部正能量活动团队——八公山区山王镇“老娘舅”调解小组3家先进集体和寿县三觉镇中心卫生院原副院长、主任医师、全国离退休干部先进个人魏良忠，淮南东方医院集团肿瘤医院原副院长、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人徐从景和寿县政协原副主席、寿县老年大学校长、全省离退休干部先进个人葛广秀3位先进个人的正能量事迹，感动了每一位老干部和老干部工作者，现场气氛热烈，掌声此起彼伏。举办全市离退休干部先进事迹报告会，是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践，展现了我市老同志的政治品格和责任担当，感人肺腑、催人奋进。现场的老干部工作者们聆听报告后纷纷表示深受教育，要把对党忠诚、履职尽责内化于心、外化于形，落实到做好本职工作的实效上、落实到日常言行上，立足岗位更好地为老同志发挥余热创造平台和条件，以坚如磐石的必胜信心、时不我待的紧迫感、奋发有为的工作状态，为加快建设新阶段现代化美好淮南作出新的更大贡献！
（市委老干部局发挥作用指导科）
【幸福家园】
全市老年大学2023年秋季学期教学工作暨教师培训会议召开   为确保2023年秋季学期教学工作平稳有序进行，进一步提升全市老年大学教师理论水平和业务能力，8月30日上午，全市老年大学2023年秋季学期教学工作暨教师培训会议在市老干部活动中心会议室召开，省老年大学协会副会长、省老年大学协会教学工作委员会主任、安徽老年大学原教务长聂晓华，省老年大学协会副秘书长钱自海，市老教委常务副主任、市政协原主席姜典法，市委组织部副部长、市委老干部局局长、一级调研员高继强，市委老干部局副局长、三级调研员刘超出席会议，淮南老年大学专职副校长蒋元平主持会议，淮南老年大学全体教职工、各县区老教委负责同志及骨干教师参加会议。会上，聂晓华就“老年大学如何在传承弘扬中华优秀传统文化中积极作为”作专题辅导，主题鲜明、内容丰富、系统全面，对于做好老年教育工作、提升教师水平具有很强的指导性。会议指出，教育是国之大计、党之大计；教师是立教之本、兴教之源。要深刻领悟加强教师思想政治教育和业务培训的重要意义。会议要求，做好下半年老年教育工作，一要抓落实、促提升，进一步加快全市老年教育高质量发展；二要高标准、严要求，进一步提高示范校创建水平；三要强基础、实举措，进一步抓好基层老年学校建设。大家纷纷表示，通过本次培训，拓宽了视野、拓展了思路、提高了能力，增强了做好老年教育工作的责任感和使命感。下一步，淮南老年大学将认真落实下半年各项工作，为推动老年教育事业持续健康发展作出贡献。                                

（淮南老年大学）
淮南老年大学举行2023年秋季学期开学典礼暨开学第一课  8月31日上午，淮南老年大学举行2023年秋季学期开学典礼暨开学第一课。淮南老年大学专职副校长蒋元平参加开学典礼并作动员讲话，淮南老年大学二校办公室主任李雪主持典礼，淮南老年大学全体教职工及学员代表参加。活动传达了《淮南老年大学教师管理制度（暂行）》。蒋元平就进一步办好“老同志满意的老年大学”提出三点要求：一是学习新思想，提高政治站位，坚持党建引领，唱响政治立校“主旋律”，切实发挥好老年大学教育引导广大老同志听党话、跟党走的思想政治教育功能；二是把握新要求，注重校园安全建设，以“时时放心不下”的责任感全面落实好校园安全工作要求，筑牢安全教学“主阵地”；三是确定新标准，强化教学管理，规范教学行为，锻造老年教育“主力军”，要为推动老年大学制度化、规范化、科学化发展提供坚实的队伍基础。市委党校高燕教授围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作专题讲座，从现实依据、核心内容、卓越贡献三个方面进行了细致解读，进一步筑牢老年学员思想政治根基，引导学员弘扬正能量、传播好声音。活动中，蒋元平还为授课教师代表颁发了聘书并合影留念。

（淮南老年大学）            

淮南老年大学组织开展2023年秋季学期教师招聘面试工作  9月1日下午，淮南老年大学在新校区组织开展2023年秋季学期教师招聘面试工作。淮南老年大学专职副校长蒋元平和各校区负责同志担任面试考官。面试分为自我介绍、交流问答和专业展示三个环节，主要考察应聘教师的专业理论水平、教学实施能力和沟通交流能力,重点评估了应聘教师能否满足老年教育教学需求,是否能为老年学员提供优质的教学服务。今年以来,淮南老年大学不断加强教师队伍建设，制定出台了《淮南老年大学教师管理制度（暂行）》，明确了教师聘用、职责、考评等工作要求，致力于打造一支结构合理、数量充足、素质优良的教育教学队伍，不断满足老年教育高质量发展需求。

（淮南老年大学）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。

发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。



