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领导批示：



【先进典型】
(常国治——抗美援朝老战士 黄继光的亲密战友 英烈精神的忠诚传承者 教书育人老教师
(堰口镇关工委小红帽志愿者爱心服务队十年如一日关爱困境青少年

【热点关注】
(省老龄办来淮开展省“敬老文明号”实地复核工作

【市局工作】
(市新四军研究会老同志调研淮南市离退休干部“两个基地”
【关心下一代】
(市关工委赴凤台县调研关工委基层基础工作

【先进典型】                
常国治——抗美援朝老战士 黄继光的亲密战友 英烈精神的忠诚传承者 教书育人老教师  96岁的常国治1950年参加抗美援朝，与黄继光是同一个连队的亲密战友。1952年10月19日夜，时任连队文书的常国治和任通讯员的黄继光，随所在一连的全体官兵奉命出发，赶到五圣山南麓上甘岭597.9高地。就在那里，黄继光用胸膛堵住疯狂扫射的敌人地堡机枪眼英勇牺牲。这一幕一直铭刻在常国治心中，他决心有生之年，一定要让“上甘岭精神”“黄继光精神”有人继承。

“1954年我随部队回国后，由于身体多处负伤且仍有弹片，先被安排到浙江衢州治疗。1955年，转业到家乡凤台县，被安排到公安部门工作，条件还比较优越的。可我要求回到偏远家乡的陈庙小学担任一名教师。因为我一心想用教师的讲台，在下一代心中传承抗美援朝精神。”说起自己的抉择，老人常常很激动。

“我们记得黄继光的英雄事迹在四年级的语文课本上，常老师是一边流泪一边讲，给我们上完这一课的。当时，我们全班同学都站起来，给常老师深深鞠躬。常老师在我们心里，种下了要像黄继光那样热爱祖国的种子。”当年常国治的学生，现任幸福村关工委常务副主任常国玉介绍说。

“爷爷，您从小就给我们讲抗美援朝战斗故事，我们一直记在心里。我一定好好学习，好好工作，把青春献给祖国，用青春报效祖国，努力为国家争光。”这是常国治在联合国总部工作的孙女用短信写给爷爷的一段话。

从教近50年，常老早已是桃李满天下，他讲述的英雄故事影响了很多人。成千上万的大中小学生和党员干部都聆听过他的抗美援朝战斗故事，还有他弘扬爱国主义精神的课程。这些年，他一直在做关心教育下一代工作。英雄暮年，但他仍然坚守着那份爱国情怀，把上甘岭的英雄精神灌输到广大青少年的心中，为下一代注入无限的红色能量。

（中国火炬）              

堰口镇关工委小红帽志愿者爱心服务队十年如一日关爱困境青少年  “谢谢大家无微不至的关怀，我将带着感恩的心，继续认真学习，将来回报好心人！”9月4日，即将赴安徽农业大学报到之际，寿县堰口镇堰口村大学新生陶璐璐写了一封信，表达对长期帮助她和家人的镇关工委小红帽志愿者爱心服务队的感激。

陶璐璐自幼父母离异，父亲和弟弟均有残疾，生活十分不易。小红帽志愿者爱心服务队一直对陶璐璐家庭关爱有加。今年，陶璐璐以优异成绩被安徽农业大学纺织工程专业录取，服务队为她申请了团县委、淮南一元爱心协会及寿县大爱志愿者协会的助学金，并帮她找到结对帮扶人，每学期资助小陶1000元，直至大学毕业。

成立于2011年11月的堰口镇关工委小红帽志愿者爱心服务队，十多年如一日关爱困境青少年，在当地传为佳话。他们坚持“自愿参加团队、关爱困境孩子、自愿结对认领、确保完成学业、全程阳光操作”原则，通过征集信息、走访调查等多渠道，寻找困境孩子，在资助的同时，还充当生活知情人、学习引路人、品德教育人和成长保护人，为困境孩子健康成长托起一片天。

现就读七年级的堰口镇红桥村特困儿童刘群鸽、刘群凤姐妹，一度因家庭困难无法求学。小红帽志愿者爱心服务队得知此情后，为小刘家中添置了家具和生活用品，并把姐妹俩送到淮南市内的旺泉公学读书，学费由服务队筹集。服务队副队长、镇关工委成员周春雷对这两个孩子视若己出，负责她们的学习及生活费用管理。他每逢假期就将小刘姐妹俩接回自己家。在周春雷关爱下，姐妹俩品学兼优。

该镇魏岗村特困家庭儿童李庆，左臂因意外骨折致畸。堰口镇关工委组织小红帽志愿者爱心服务队募捐1万余元，将他送到省立儿童医院做了矫正手术，并资助他到城区学校读书。2018年，李庆考上大学，服务队继续资助他。“没有服务队帮助就没有我的今天，我一定要把这份爱心传承下去！”李庆感激地说。

在小红帽志愿者爱心服务队的感召下，捐资助学在堰口镇蔚然成风。该镇机关事业单位干部职工、企业和社会爱心人士踊跃参加结对帮扶志愿活动，服务队规模和服务范围越来越大，目前成员有300余人，受助学生由当初20名增加到目前140名；服务起点由在读小学生延伸至幼儿园儿童；服务时限由中学毕业延伸至大学毕业乃至工作；关爱领域由单纯资金资助延伸至生活管理、心理健康和道德培育；关爱范围由在校期间延伸至课外；服务区域由堰口镇辐射到周边安丰、保义等10多个乡镇。10余年来，服务队累计资助学生1480人次，资助金额80余万元。其中，结对资助在校大学生15人。

“每当看到困难学生有了上学的机会，脸上有了灿烂的笑容，我们就很高兴。”小红帽志愿者爱心服务队发起人、堰口镇关工委常务副主任陈如刚说，近年来，该服务队先后获得省学雷锋志愿服务“十佳组织”、全国学雷锋志愿服务“最佳志愿服务组织”等荣誉称号。

“爱心之路越走越宽、越走越顺，我们的担子更重，获得感、满足感越来越强。希望更多爱心人士能加入进来，一起为关心下一代工作和志愿服务工作而努力。”陈如刚说。

（安徽日报）
【热点关注】

省老龄办来淮开展省“敬老文明号”实地复核工作  9月6日下午，省老龄办综合处处长、一级调研员高勇带队来淮南老年大学开展第四届安徽省“敬老文明号”实地复核工作，市委老干部局副局长孙巍、市关工委秘书长王友权、市老龄办四级调研员卢彦等陪同。高勇一行实地察看了淮南老年大学的办学场所，听取了“敬老文明号”创建工作情况汇报，详细查阅了创建资料。高勇对淮南老年大学“敬老文明号”创建工作给予了充分肯定。他指出，淮南老年大学在创建工作中组织领导有力、氛围营造浓厚、政策落实到位，特别是在敬老爱老宣传、落实惠老政策、创新服务形式、全面提升老年人幸福指数等方面工作扎实、成效突出。下一步，淮南老年大学将以此次创建为契机，自我加压、接续奋进，持续推动老龄事业高质量发展。

（淮南老年大学）
【市局工作】

市新四军研究会老同志调研淮南市离退休干部“两个基地”  9月7日上午，市新四军研究会会长、淮南市原副市长魏耀民一行前往市级老党员之家参观淮南市离退休干部“两个基地”。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强全程陪同。老同志们认真听取了“两个基地”内5个展区的详细介绍，不时驻足观看、聆听讲解、交流心得。在“铭记历史·薪火相传”展区，老同志们共议往昔峥嵘岁月，畅谈今朝蓬勃发展，并纷纷表示，要铭记好、发扬好革命先辈的红色精神，为淮南市经济社会发展助力添彩。参观结束后，魏耀民一行听取了全市离退休干部党的建设工作情况汇报并点赞淮南市老干部工作成效。他指出，淮南市委老干部局政治站位高、工作接地气，时刻把老同志放在心上，始终和老同志想在一起、干在一起，锻造了一支忠诚担当、履职尽责的老干部工作者队伍。高继强指出，要以市新四军研究会的老领导们为榜样，学习好、继承好、发扬好老同志们造林为民、服务社会的高尚情怀，按照新时代赋予老干部工作的新使命新要求，奋力推动全市老干部工作迈上新台阶。

（市委老干部局办公室）
【关心下一代】
市关工委赴凤台县调研关工委基层基础工作  9月5日，市关工委主任王玉成、秘书长王友权赴凤台县调研关工委基层基础工作。凤台县委常委、县委组织部部长时洪娟，县关工委主任乔云林陪同调研。王玉成一行先后深入尚塘镇、凤凰镇新集村等地，详细了解关心下一代工作基层基础工作。王玉成同基层“五老”亲切交流，认真听取了县关工委、凤凰镇、尚塘镇负责人关心下一代工作开展情况的汇报。

王玉成指出，近年来凤台县关工委工作卓有成效、亮点频出、特色鲜明，组织建设、制度建设、班子配备到位，党委政府关心支持到位，基层基础建设到位，贯彻落实中央、省、市关工委会议精神到位，深化了各项工作，打响了亮点品牌。

王玉成要求，凤台县各级关工委要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记对关心下一代工作的重要指示批示精神，努力培根铸魂；要以更大精力、更多手段、更好形式，积极开展青少年教育工作，关爱特殊青少年群体，不断推动关心下一代工作高质量发展。

（市关工委）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。

发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。



