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中共淮南市委老干部局                    2023年9月25日

	
领导批示：



【主题教育】
(市委老干部局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议

(市委老干部局举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式
【热点关注】
(不忘初心献余热 慈善捐款显真情——淮南市离休干部积极响应“慈善一日捐”
【市局工作】
(市委老干部局赴淮河新城社区开展“公民道德宣传日”活动
【银发先锋】
(凤台县人大老干部党支部开展迎“两节”主题党日活动

【幸福家园】
(市老教委调研潘集区泥河镇老年教育工作

(工商银行蔡家岗支行走进淮南老年大学开展防电信诈骗知识讲座
【主题教育】
市委老干部局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议  9月20日，市委老干部局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议，深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示精神，全面落实中央、全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议和全市动员会议精神，对开展主题教育进行动员部署。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强出席会议并讲话，副局长刘超主持会议，局县级领导及全体干部职工参加会议。

会议强调，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央作出的重大决策，是贯彻落实党的二十大精神的重大举措，全体干部职工要自觉对照中央精神、省委要求和市委部署，高标准严要求抓好主题教育各项任务的贯彻落实。

会议要求，要切实提高思想认识，深刻领会主题教育重大意义，切实从思想上正本清源、固本培元，不断提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领；要牢牢把握目标要求，切实把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来，有机融合、一体推进，精准落实主题教育各项任务；要着力强化组织领导，压紧压实责任、注重统筹兼顾、加强宣传引导，确保主题教育取得实际成效。          

（市委老干部局办公室）
市委老干部局举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式  9月21日上午，市委老干部局举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式，对主题教育读书班学习事宜进行了安排部署。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强主持开班式并讲话。局全体县级领导和干部职工参加开班式。

会议指出，举办主题教育读书班，既是贯彻落实中央和省委、市委部署要求的具体行动，又是把我局主题教育推向深入的具体举措；既是领导班子和领导干部加强理论武装的重要方式，又是发挥领导干部以上率下引领作用的实际行动；既是提升党员干部政治理论素质的重要途径，又是推动老干部工作实现高质量发展的现实需要。全体党员干部要充分认识举办读书班的重要意义，端正学习态度，强化学习自觉，提高学习标准，以高质量的读书班推动主题教育扎实开展、走深走实。

会议强调，要坚持读原著、学原文、悟原理，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、凝心铸魂，在内心深处增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，推动学习不断往深里走、往心里走、往实里走；要结合实际工作，紧盯制约老干部工作高质量发展的堵点难点问题，扑下身子、沉到一线、真调实研，研究推动任务落实和解决重点问题的实招硬招，深入思考如何推动老干部工作高质量发展；要充分发挥“关键少数”示范引领作用，知行合一率先垂范学，先学一步、深学一层，努力从思想上正本清源、固本培元，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得实实在在的成效，为全局党员干部树好标杆、作出示范。

会议要求，要“全身心”投入学习，专心致志地学习规定书目和有关资料，逐篇逐段、一字一句地认真研读，把功夫下深、精力用足；要“钻进去”思考感悟，要坚持边学边思、边读边想，结合实际深化理解、融会贯通，通过研讨交流心得、凝聚共识，不断加深对党的创新理论的领会和把握；要“高标准”自我要求，要严格遵守纪律要求，按时参加各项活动，以良好的学风确保学习取得实效。         

 （市委老干部局办公室）
【热点关注】
不忘初心献余热 慈善捐款显真情——淮南市离休干部积极响应“慈善一日捐”  “慈善一日捐”活动开展以来，社会各界纷纷响应，市属国有改制和破产企业离休干部学习小组11名离休干部在看到 “慈善一日捐”倡议书后，纷纷积极响应，筹集了7800元，9月18日上午，刘广智、陶仁楼、平云仙3名离休干部带着这7800元来到了淮南市委老干部局。在交流过程中，3名老同志对市委的关心重视、市委老干部局的悉心照顾表示感谢，并和工作人员交流了学习小组学习党的二十大精神的心得体会。近年来，淮南市委老干部局始终坚持围绕中心、服务大局，通过创新服务机制、增强服务保障，充分发挥广大离退休干部“政治、经验、威望”三大优势，鼓励引导老干部在自觉自愿、量力而为的前提下积极发挥余热、贡献力量，做到退休不褪色、离岗不离党，积极为经济和社会事业发展出谋划策、建言献计，为年轻干部当好示范者、引路人。      

（市委老干部局办公室）
【市局工作】

市委老干部局赴淮河新城社区开展“公民道德宣传日”活动  2023年9月20日是全国第21个“公民道德宣传日”，为进一步提高辖区居民的道德素质，培育文明向上的道德风尚，推动社会主义核心价值体系宣传教育走深走实，市委老干部局联合淮河新城社区开展“公民道德宣传日”活动。活动现场，志愿者们通过设置咨询台、发放宣传资料、一对一解说等形式，向辖区内居民宣传公民道德文化、文明礼仪、垃圾分类等文明守则，号召社区居民自觉维护公共秩序，努力提升个人品德，形成修身律己、崇德友善、勤劳节俭、礼让包容的社会主义道德风尚。本次宣传活动加深了社区居民对公民道德建设内涵的理性认识，助推公民道德建设工作和文明创建工作深入向好开展，获得广大居民的一致好评。                        

（市委老干部局办公室）

【银发先锋】
凤台县人大老干部党支部开展迎“两节”主题党日活动
9月22日，凤台县人大老干部党支部组织开展迎“两节”主题党日活动，支部全体党员参加。活动以“学习+研讨”的形式开展，老党员们集体学习了《习近平著作选读》并踊跃发言，结合经济社会发展实际开展集中讨论。通过学习，老党员们一致表示，《习近平著作选读》集中展现了习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，作为一名离退休干部党员，要按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的要求，坚持读原著、学原文、悟原理，做到学思用贯通、知信行统一，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要切实发挥示范作用，积极主动参与党支部活动，推动党支部建设更加健康有序、协调有力；要继续发挥表率作用，围绕民生事业、乡村振兴、产业发展、环境保护等中心工作，持续发扬“为党的和人民的事业贡献正能量”的优良作风，为加快建设现代化美好凤台贡献智慧和力量。
（凤台县人大办公室）
【幸福家园】

市老教委调研潘集区泥河镇老年教育工作  9月20日下午，市老教委常务副主任、市政协原主席姜典法一行到潘集区泥河镇调研老年教育暨省级示范校创建工作。区委组织部副部长、区委老干部局局长、老教委副主任程勋来，泥河镇党委副书记、镇长李著文等陪同调研。调研组实地走访了泥河镇老年大学、柳叶社区老年学习点，察看了泥河镇老年大学的教学活动场地、教学制度建设和教学成果展示等情况，查阅了创建省级示范校的相关资料并就师资配备、课程设置、活动开展等情况召开专题座谈会。姜典法指出，潘集区高度重视老年教育工作，率先在全市完成了老年教育全覆盖，工作成效显著。泥河镇老年大学在此次省级示范校复核工作上准备充分、措施有力，起到了示范引领作用。姜典法强调，泥河镇老年大学要不断提升老年教育的办学水平，扎扎实实开展老年教育活动，让老年学员增长知识、开阔视野、丰富生活、增强体质，更好地满足老年人的精神文化需求，推动老年教育提质增效。                    

（市老教委办公室）

工商银行蔡家岗支行走进淮南老年大学开展防电信诈骗知识讲座  为进一步加强反诈宣传工作，深化金融知识普及，9月21日上午，工商银行蔡家岗支行走进淮南老年大学，为老年群众举办了一场别开生面的防电信诈骗知识讲座，切实增强了老年群体防诈意识，保护老年群体财产安全。现场，工商银行蔡家岗支行工作人员通过网络借贷诈骗、短信冒充熟人诈骗等多种诈骗形式，以视频的方式还原诈骗手法，极具警示意义；通过分发宣传彩页等形式，图文并茂展现诈骗手段，守护老年群众“钱袋子”。随后，工作人员以“假币”和“真币”作为对比，现场教学如何识别“假币”，增强老年群体辨假能力。通过反诈宣传技术形式创新，有效增强了老年群体防诈意识以及风险辨别意识，提高了维护自身合法权益的能力。                      
（淮南日报）


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。

发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。




