	老干部信息
	每周快报
2023年第〔36〕期


中共淮南市委老干部局                    2023年9月18日

	
领导批示：



【市局工作】
(市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强调研老年教育工作

【舜耕晚情】
(大通区政协退休老同志实地考察乡村振兴工作
【幸福家园】
(市老教委赴浙江金华、安徽黄山等地考察老年教育工作

【市局工作】

市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强调研老年教育工作  9月11日下午，市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强深入淮南老年大学、淮南老年开放大学、田家庵区老年大学淮化校区调研老年教育工作，市委老干部局副局长刘超、淮南老年大学专职副校长蒋元平全程陪同。田家庵区委常委、区委组织部部长魏新陪同调研田家庵区老年大学淮化校区。高继强首先来到淮南老年大学，认真了解了各校区秋季学期招生规模、课程设置、师资力量等情况，仔细查看了教师签到簿和学员花名册，对淮南老年大学各项工作给予充分肯定，强调要充分发挥自身优势，不断创新办学模式，提高管理服务水平，推动淮南老年大学各项工作再上新台阶。在淮南老年开放大学，高继强听取了办学情况介绍，观看了校园宣传片，了解了线上课程建设情况。高继强在座谈交流中指出，淮南老年开放大学线上教育工作经验丰富、特色鲜明，希望双方能够进一步加强交流，深化合作，共同为全市老年教育高质量发展提供智慧和力量。在田家庵区老年大学淮化校区，高继强实地察看了老年大学办学条件，详细了解了学校管理和教学情况，并就进一步办好基层老年大学提出了指导性意见和建议。           
（淮南老年大学）
【舜耕晚情】
大通区政协退休老同志实地考察乡村振兴工作  为积极引导老干部发挥余热，助力乡村振兴，9月13日上午，大通区政协退休党支部组织退休党员前往大通区上窑镇泉源村实地考察淮南市兴泉果蔬种植农民专业合作社。74岁的合作社负责人、原村党支部书记朱玉萍带领老党员们参观考察了果蔬种植基地，详细了解了富硒梨、板栗、桃子、枣子、花椒、石斛等果蔬种植情况。朱玉萍介绍了自己从2017年至今的创业体会，她表示，兴泉果蔬种植农民专业合作社在大家的辛勤努力下，充分发挥了本地资源优势，结出了丰硕的果实，走出了一条助力乡村振兴建设的新路。老同志们纷纷表示，朱玉萍退休后继续投身乡村振兴，充分发挥余热，带领村民们发家致富的精神令人敬佩，是大家学习的榜样。今后将不忘初心，牢记使命，为全区经济社会高质量发展做出新的更大贡献。                      
（大通区政协）
【幸福家园】
市老教委赴浙江金华、安徽黄山等地考察老年教育工作  为适应新时代老年教育工作需要,学习交流老年大学教学管理工作经验，近日,市老教委常务副主任、市政协原主席姜典法带队赴浙江金华和安徽黄山、宣城等地老年大学学习考察。市委老干部局副局长刘超及淮南老年大学、部分县区老教委负责同志参加考察活动。在浙江金华，考察组先后参观了金华老年大学、义乌老年大学、校企合作共好银色家园等地，交流探讨了办学理念、教学管理、课程开展、基层老年教育发展等经验做法。在安徽黄山、宣城，考察组实地考察了黄山、宣城老年大学，了解了教学区、活动区功能划分及场地设置，就党的建设、教学、校园文化等情况进行了交流。下一步，市老教委将继续解放思想，结合我市老年教育工作实际，创新思路、规范管理，推进全市老年教育工作高质量发展。                            
（市老教委办公室）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。

发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。




