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领导批示：



【热点关注】
(市级老同志开展参观考察活动
【基层动态】
(凤台县委老干部局开展“我们的节日·重阳”老年反诈宣传活动
【夕阳添彩】
(退休不褪色  余热映初心——
寿县法院退休法官送法进校园
【关心下一代】
(谢家集区孤堆回族乡关工委和淮河能源控股集团慰问留守儿童
【热点关注】
市级老同志开展参观考察活动  10月20日，李振华、姜典法等市级老同志开展参观考察活动。市委老干部局及谢家集区、淮南高新区负责同志等陪同。调研中，老同志们先后来到淮南市“老党员之家”、谢家集区春申湖生态湿地公园、淮南高新区埃夫利舍公司、北京师范大学淮南实验学校、市文化艺术中心进行现场考察，并车览了E水系体育公园、周集坝公园、汤洼大坝公园等处，现场听取项目建设、企业发展等情况介绍，切身感受我市近年来生态文明建设、文化教育事业、经济发展等方面的变化。老同志们边走边看，在参观考察中畅所欲言，谈感想、话发展、提建议，对我市发展取得的成绩给予充分肯定。他们表示，今后将一如既往地关心关注全市经济社会发展情况，充分发挥自身优势，为淮南市发展出谋划策、挥洒余热，为加快建设现代化美好淮南贡献力量。
（淮南广电、市委老干部局办公室）
【基层动态】
凤台县委老干部局开展“我们的节日·重阳”老年反诈宣传活动  为深入学习贯彻习近平文化思想和党的二十大精神，弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，10月18日，凤台县委老干部局组织开展“我们的节日·重阳”老年人防范诈骗知识宣传志愿服务活动。志愿服务队依托老干部活动中心场地，在阅览室、象棋室分发反诈宣传漫画册，为老年人细致分析不法分子的诈骗案例，详细讲解养老诈骗犯罪手段，并针对老年人的疑问进行一对一讲解，帮助他们在手机上下载并安装“国家反诈中心”APP，提醒老年群体在日常生活中增强防范意识，扎紧资金安全口袋，不断提升老年人的幸福感、安全感。
（凤台县委老干部局）

【夕阳添彩】
退休不褪色  余热映初心——寿县法院退休法官送法进校园  为加强学生法治教育，护航青少年健康成长，助力平安校园建设，10月19日，寿县人民法院邀请退休法官李裕霞走进寿春中学，为该校学生带来了一堂精彩的禁毒法治教育课。该堂课以“珍爱生命、远离毒品”为主题，李裕霞通过PPT课件授课、问答互动等方式，用通俗易懂的语言、真实鲜活的案例，向同学们讲授了毒品类型、吸毒危害、防毒知识以及禁毒相关法律法规，教育同学们要不断增强识毒防毒能力，自觉远离毒品侵蚀，做积极健康向上的青少年，共同营造安全文明和谐的校园环境。 该项活动是寿县法院依托“五老”之力和专业优势，推出的一项普法宣传教育务实举措，旨在充分发挥退休干部作用，讲好法治故事，弘扬法治精神，播撒法治种子，助力平安建设、法治建设。
（寿县人民法院）
【关心下一代】
谢家集区孤堆回族乡关工委和淮河能源控股集团慰问留守儿童  为深入贯彻党的二十大精神，关心关爱农村贫困儿童、留守儿童，10月18日，谢家集区孤堆回族乡关工委和淮河能源控股集团前往孤堆小学开展“关爱留守儿童爱心书包捐赠”活动。在乡关工委的陪同下，淮河能源控股集团工会群众文化部部长岳伟一行来到孤堆小学，向孩子们捐赠爱心书包和学习用品，为他们送去了温暖与关怀。岳伟与孩子们亲切交流，了解他们的学习生活情况，与他们一起做游戏，并鼓励孩子们要刻苦学习、立志成才，以实际行动来回报社会的大爱。此次慰问行动，不仅为留守儿童带去物质上的关怀，更给予了他们精神上的慰藉和鼓励。下一步，孤堆回族乡关工委将持续做好留守儿童、困境儿童的结对帮扶工作，力所能及地为他们解决生活中遇到的实际困难，让每一位有需求的青少年儿童都能在党和政府的呵护之下茁壮成长、幸福生活。
（谢家集区孤堆回族乡）


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。

发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。




