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领导批示：



【银发先锋】
市水利局组织离退休干部党员开展系列活动
【幸福家园】
淮南老年大学（市老干部活动中心）举办交通安全法规暨文明出行知识宣讲报告会
【基层动态】
田家庵区举行2023年度区管干部荣誉退休仪式
【关心下一代】
谢家集区关工委召开“双创”工作现场会





【银发先锋】
[bookmark: _GoBack]市水利局组织离退休干部党员开展系列活动  为贯彻落实加强新时代离退休干部党的建设工作要求，市水利局立足实际，组织离退休干部党员开展系列活动。一是开展学习研讨。组织局机关老干部支部党员集中学习《习近平著作选读》等书目，并围绕学习内容谈收获、谈体会，深入研讨交流。老党员们纷纷表示，将坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，以实际行动捍卫“两个确立”，做到“两个维护”。二是开展党课辅导。局党组成员、总工程师、机关党委书记罗明强为离退休干部党员讲专题党课。党课紧扣“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”主题主线，引导全局离退休干部党员坚定“听党话、跟党走”的理想信念，增强思想自觉、政治自觉和行动自觉。三是开展红色教育。组织机关老干部支部党员前往淮南市新四军纪念林开展红色教育活动。通过实地参观，老党员们近距离接受了一次深刻的思想洗礼。在新四军纪念碑前，局党组成员、总工程师、机关党委书记罗明强带领老党员们面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词，进一步坚定了初心使命，铸牢了思想根基。四是开展专题调研。组织离退休干部党员到高塘湖排涝站考察调研水利工程，听取工作人员关于高塘湖排涝站的情况介绍并召开调研座谈会。老党员们围绕全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于水利工作的重要指示批示精神，积极建言献策，助推淮南水利事业高质量发展。
（市水利局）
【幸福家园】
淮南老年大学（市老干部活动中心）举办交通安全法规暨文明出行知识宣讲报告会  为积极响应淮南市创建文明城市的号召，提升老同志安全文明出行意识，减少交通安全隐患，10月31日上午，淮南老年大学（市老干部活动中心）举办交通安全法规暨文明出行知识宣讲报告会。报告会邀请了淮南市田家庵区交通二大队综合中队中队长卢忠武进行宣讲。卢忠武通过播放视频案例并进行解读的形式，以案说法，生动形象地讲解道路交通事故发生的原因、行人注意事项以及不文明驾驶的危害等，引导老同志自觉遵守交通法规，自觉抵制危险驾驶和不文明驾驶行为，做到安全文明出行。参加活动的老同志纷纷表示，此次交通安全法规宣讲活动非常必要、非常及时，为大家普及了交通安全知识，提高了交通安全法律观念和安全意识，在今后的生活中，一定要遵守交通法规，养成文明出行的好习惯。    （淮南老年大学）

【基层动态】
田家庵区举行2023年度区管干部荣誉退休仪式  11月2日上午，田家庵区2023年度区管干部荣誉退休仪式在区机关第九会议室举行。区委常委、区委组织部部长魏新出席仪式，区委组织部副部长、区委老干部局局长梁广东主持仪式，区人社局局长倪军宣读了《致退休干部的感谢信》。仪式向荣退的区管干部赠送了光荣退休纪念座，参加仪式的区管干部代表作了发言。魏新充分肯定了退休干部们为田家庵经济社会发展作出的贡献，对老同志们的退休生活表达了殷切期望和美好祝福，并表示，希望老同志们充分发挥余热，退休不褪色、永远跟党走，为建设幸福美丽田家庵贡献银发智慧和力量。                  （田家庵区委老干部局）

【关心下一代】
谢家集区关工委召开“双创”工作现场会  近日，谢家集区关工委在孤堆回族乡召开全区关工委“双创”工作现场会，区关工委常务副主任吴长茂主持会议并讲话，区委老干部局、区人民法院、区教体局关工委负责同志，各乡镇、街道关工委常务副主任参加会议。吴长茂实地察看了办公室、活动室、资料、板牌等，听取了孤堆回族乡关工委“双创”工作汇报。吴长茂指出，在党委、政府的重视支持下，乡关工委工作紧紧围绕“双创”工作要求，打造了一批有亮点、有特色、灵活性强的关爱青少年活动。吴长茂强调，要贯彻落实好加强新时代关心下一代工作的相关要求，切实抓好“五好”基层关工委工作，充分发挥好关工委作为党委、政府关心下一代工作参谋助手的作用。各级关工委“五老”要以实际行动担负起为青少年健康成长成才添砖加瓦的重任，在关心下一代事业中积极发挥独特优势。
（谢家集区委老干部局）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
- 1 -

- 4 -

