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领导批示：



【热点关注】
省政协赴潘集区祁集镇视察“老有所学”暖民心行动开展情况
淮南市举行“初心闪耀·银发生辉”老干部先进事迹报告会
全市离退休干部党建工作推进会召开
淮南老年大学再获两项省级荣誉
【基层动态】
寿县县委老干部局党总支组织开展主题党日活动
大通区直机关工委召开离退休党建工作会议
【幸福家园】
淮南老年大学开展“素质提升 岗位练兵”活动
凤台县岳张集镇老年学校开展书法课程培训
燃气安全知识讲座走进潘集区泥河镇老年大学
【热点关注】
省政协赴潘集区祁集镇视察“老有所学”暖民心行动开展情况  近日，省政协副主席、民进中央常委、安徽省委会主委李和平一行赴潘集区祁集镇老年大学视察“老有所学”暖民心行动开展情况，市政协党组书记、主席蔡宜骅，市委常委、潘集区委书记宋立敏，市政协秘书长吕习明等陪同。视察组听取了潘集区祁集镇老年大学相关负责人“老有所学”行动进展情况汇报，并实地察看了老年活动场地建设情况、详细了解了老年学校的课程设置及落实情况，还观看了正在进行的民乐班课程以及老年学校学员创作的各类作品。视察组对潘集区祁集镇老年大学的工作给予了充分肯定，对学校的特色办学经验给予鼓励和支持。李和平指出，要充分发挥地方传统文化优势，因地制宜，不断丰富老年大学教育教学活动内容，切实满足新时代老年人群体新期盼新要求，有力推动老年教育工作向好向快高质量发展。  
（潘集区委老干部局）

淮南市举行“初心闪耀·银发生辉”老干部先进事迹报告会  为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，全面展示新时代淮南市离退休干部生命不息、奉献不止的精神风貌，发挥先进典型的示范带动作用，11月8日，市委组织部、市委老干部局、市委离退休干部工委联合举办的淮南市“初心闪耀·银发生辉”老干部先进事迹报告会在市政务中心举行。市委老干部局副局长孙巍主持会议。此次报告会的先进事迹来自淮南市新四军研究会党支部、大通区关心下一代工作委员会、八公山区山王镇“老娘舅”调解小组等3个先进集体，寿县三觉镇中心卫生院原副院长、主任医师魏良忠，寿县政协原副主席、寿县老年大学校长葛广秀，淮南东方医院集团肿瘤医院原副院长徐从景等3位先进个人。报告会上，6位宣讲人以朴实的语言、真挚的情感，从不同角度讲述了先进典型的感人事迹，诠释了对党忠诚的政治品格、情系群众的为民情怀和勤勉务实的敬业精神。整场报告会感人至深、催人奋进，现场氛围热烈、掌声阵阵。会议指出，广大离退休老同志和老干部工作者要以先进典型为榜样，始终对党忠诚、信念坚定，牢记宗旨、心系群众，立足“两个一百年”历史交汇点，以坚如磐石的必胜信心、永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态，为加快建设新阶段现代化美好淮南作出新的更大贡献。姜典法、梁立文、黄爱华等地市级老同志，各县区委离退休干部工委书记，市直、驻淮单位离退休干部党组织书记，市直、驻淮单位老干部工作部门负责同志参加了报告会。
（市委老干部局）

全市离退休干部党建工作推进会召开   11月8日，全市离退休干部党建工作推进会在市政务中心召开，各县区委离退休干部工委负责同志、市直各单位老干部工作部门负责同志及离退休党组织书记参加会议，市委组织部副部长、市委老干部局局长、市委离退休干部工委书记高继强出席会议并讲话。会议对中央、省、市关于新时代离退休干部党的建设工作的相关文件要求进行了再解读再深化。会议强调，要提高政治站位，按照工作不乱、联络不断、党性不减、感情不淡、工作日有人值班的“四不一有”标准加强离退休干部党组织建设，切实增强离退休干部党组织的凝聚力向心力；要按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，认真组织离退休干部党员参加主题教育，开展好“八学”活动，引导离退休干部党员坚定“离岗不离党，永远跟党走”的理想信念；要压实工作责任，各县区委离退休干部工委要强化责任落实，加强工作交流，扎实推动离退休干部党建工作高质量发展。                            
（市委老干部局）

淮南老年大学再获两项省级荣誉  日前，安徽省老龄工作委员会发布《关于命名第四届安徽省“敬老文明号”的通报》，淮南老年大学顺利通过验收，喜获第四届安徽省“敬老文明号”荣誉称号。在安徽省老年大学协会与安徽开放大学联合举办的“礼赞新时代 诵读新征程”朗诵评比中，淮南老年大学选送的作品《英雄》喜获二等奖。下一步，淮南老年大学将以两项荣誉为新起点，再接再厉，再谱新篇，继续营造“敬老、爱老、助老”的良好氛围，展现好老年学员“老有所学、老有所乐、老有所为”的精神风貌，全力办好老同志满意的老年大学。  
（淮南老年大学）

【基层动态】
寿县县委老干部局党总支组织开展主题党日活动  为进一步砥砺理想信念，推动寿县县委老干部局主题教育走深走实，11月9日，寿县县委老干部局党总支组织全体党员赴凤台县抗日民主政府纪念园开展主题党日活动。在讲解员的带领下，大家先后参观了馆内“唤起民众”“抗日烽火” “迎接黎明”等内容，一张张图片、一段段文字全面展现了中华民族投身革命的历史情景，党员们不时驻足观看交流，被共产党人为赢得民族独立和人民解放而浴血奋战的革命精神所感动。活动最后，党总支副书记带领全体党员重温入党誓词，时刻警醒自己不忘初心、牢记使命。在此次活动中，党员们接受了一次深刻的党性教育，大家一致表示，要坚定理想信念，深入学习好贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想，将学习成果转化为发挥党员先锋模范作用、推动工作发展的强大动力。                  
                                （寿县县委老干部局）

大通区直机关工委召开离退休党建工作会议  11月7日，大通区直机关工委召开离退休党建工作会议，区直机关工委书记王亮主持会议并讲话，各区直机关离退休党组织书记、委员参加会议。会议传达学习了全区离退休干部党员参加学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的相关工作要求，安排部署下一阶段离退休党建工作重点任务。会议要求，要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，立足离退休干部党员实际，强化理论武装，突出作用发挥，通过开展主题教育，教育引导广大离退休干部党员坚定理想信念，对党忠诚，不忘初心、牢记使命，做到离岗不离党、退休不褪色。
（大通区直机关工委）

【幸福家园】
淮南老年大学开展“素质提升 岗位练兵”活动  为进一步提升干部队伍能力素质，11月6日，淮南老年大学开展“素质提升 岗位练兵”活动，组织大学全体干部职工进行应知应会知识测试。此次测试采取限时、闭卷方式，以淮南老年大学各项管理制度为主要内容，重点考察干部职工的制度理解能力和掌握程度，“把脉问诊”个人短板弱项，达到“以测促学、以学促干”目的。下一步，淮南老年大学将以此次活动为契机，进一步强化“今天再晚也是早，明天再早也是晚”的工作理念，锤炼业务本领，增强服务意识，办好老同志满意的老年大学，为推动全市老干部工作高质量发展助力添彩。                             
（淮南老年大学）
凤台县岳张集镇老年学校开展书法课程培训  为了丰富老年人的精神世界和晚年生活，近日，凤台县岳张集镇老年学校开展书法课程培训。课程中，老师耐心地教授握笔姿势、基本笔画、字体结构以及书法作品的欣赏方法，为学员们展示了毛笔控笔技巧，并带领学员进行基础笔画的练习。老年学员们兴趣高涨，认真专注地进行临摹，完成自己的作品后大家热烈地交流，互相学习和点评。通过书法课程，老年学员们执笔挥墨，零距离接受传统书法艺术的熏陶，充实了晚年生活。下一步，镇老年学校将开设多种老年人喜爱且富有特色的文体课程，让老年人们老有所学、老有所乐。
（凤台县岳张集镇）

燃气安全知识讲座走进潘集区泥河镇老年大学  为进一步增强辖区老年居民安全使用燃气的意识，提高自我防范能力，11月9日，泥河镇安全办联合镇社工站、泥河液化气公司走进泥河镇老年大学，为老年学员带来了一场日常实用的燃气安全知识讲座。讲座上，老年学员们集体观看了典型燃气事故案例警示教育片，切实感受到燃气使用不当造成的严重危害。随后，液化气公司的工作人员针对老年人群体，详细介绍了常用燃气和安全用气基础知识以及发生燃气事故后的处置流程，并发放了燃气安全使用手册，提醒大家在平时使用燃气时应遵守“人离火灭”“双关闭”等原则。“这场燃气安全知识讲得太好了，学到了很多的安全知识。回去我也跟没有来上课的邻居们好好宣传宣传，做好燃气安全防范。”学员李阿姨说。泥河镇老年大学负责人陶俊表示，泥河镇老年大学将继续开拓创新老年教育方式、丰富老年教育内容，针对性地开展各类教育课程，增强老年人们的安全防患意识，提高他们的生活质量，助力打造安全、稳定、和谐的环境。                          
（潘集区泥河镇）















报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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