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 中共淮南市委老干部局                 2023年11月20日
	
领导批示：


【热点关注】
(全市离退休干部党的建设重点工作推进会召开
(淮南市“老党员之家”入选全市首批新时代文明实践基地
【市局工作】
(市委组织部调研淮南市离退休干部“两个基地”
(市委老干部局赴淮河新城社区开展环境卫生整治活动
【基层动态】
(毛集实验区召开老干部工作会议
【银发先锋】
(党员活动日，市司法局的老党员们这样做
【夕阳添彩】
(田家庵区“五老”志愿者文艺队参演文艺汇演助推法治宣传建设
【幸福家园】
(八公山区举办“老有所学”成果宣传暨书画作品展
【热点关注】
全市离退休干部党的建设重点工作推进会召开  为深入贯彻落实中央《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》、省委《若干举措》和市委《实施意见》，进一步提升全市离退休干部党组织规范化建设水平，11月16日—17日，全市离退休干部党的建设重点工作推进会在市政务中心召开，市委组织部副部长、市委老干部局局长、市委离退休干部工委书记高继强出席会议并讲话。各县区委离退休干部工委书记、市直离退休干部党建九大片区组长单位参加会议。会议指出，加强离退休干部党的建设是推进新时代党的建设新的伟大工程的重要内容，是推动新时代老干部工作高质量发展的重要保证，有利于进一步凝聚广大离退休干部党员，引导他们退休不褪色、永远跟党走，组织、激发他们积极发挥优势作用，继续为党和国家事业发展贡献智慧和力量。会议要求，各县区各单位要进一步强化思想认识、提高政治站位，深入贯彻落实中央《意见》、省委《若干举措》和市委《实施意见》，进一步对标开展自查、细化工作安排、加大工作力度、压实工作责任，确保各项工作任务落细落实；要按照工作不乱、联络不断、党性不减、感情不淡、工作日有人值班的“四不一有”标准加强离退休干部党组织建设，切实增强离退休干部党组织的凝聚力向心力；要按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，立足离退休干部党员实际，认真开展好“八学”活动，确保离退休干部党员参加主题教育有抓手、有平台、有组织。
（市委老干部局办公室）
淮南市“老党员之家”入选全市首批新时代文明实践基地  近日，淮南市精神文明建设指导委员会办公室发布《关于命名首批淮南市新时代文明实践基地的通知》，命名我市42处场所为首批淮南市新时代文明实践基地，淮南市“老党员之家”成功入选。多年来，淮南市“老党员之家”以打造“党建引领中心、身心慰藉中心、学习教育中心、成果展示中心、正能量发挥中心”为目标，不断完善功能、丰富内容、提升服务，让全市离退休党组织和离退休党员有了温暖的“家”，逐步成为广大离退休干部基层党组织和党员开展政治理论学习、支部活动、举行主题党日、发挥正能量作用的重要平台场所和老党员们砥砺作风的精神家园。今年8月，淮南市“老党员之家”升级改造工程全面启动，通过“砥砺奋进·峥嵘十年”“党建引领·创新驱动”“铭记历史·薪火相传”“银发先锋·初心不渝”“夕阳添彩·晚霞生辉”5个展区，将淮南市“老党员之家”打造成为“爱国主义教育基地”“传承革命红色基因教育基地”。新时代、新起点、新征程，淮南市“老党员之家”将以此次获评全市首批“新时代文明实践基地”为契机，继续抓好抓实全市离退休干部党组织和党员思想政治教育和正能量活动开展，着力将淮南市“老党员之家”打造成为理论宣讲的主阵地、文明新风的助推器、为老服务的新平台，为淮南市新时代文明实践高质量发展贡献力量。
（市委老干部局办公室）
【市局工作】
市委组织部调研淮南市离退休干部“两个基地”  11月16日，市委组织部副部长夏万东、市纪委监委驻市委组织部纪检监察组组长刘勇调研淮南市离退休干部“两个基地”，实地察看了“党建引领·创新驱动”离退休党建学习教育展区等5个展区，以及党性体检室等功能室，对市委老干部局认真贯彻落实党的二十大精神、切实抓好离退休干部党员教育管理工作和淮南市离退休干部“两个基地”的建设成果给予了高度肯定，对市委老干部局深入开展“银发人才”开发、创新打造“银发人才”工作站、积极汇聚“银发力量”助力经济社会发展表示了充分肯定。下一步，市委老干部局将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记关于老干部工作重要论述和重要指示批示精神，不断提高政治站位，持续发挥好市级“老党员之家”党建引领功能，推动离退休干部党建工作高质量发展。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强，市委老干部局副局长孙巍全程陪同。
（市委老干部局办公室）
市委老干部局赴淮河新城社区开展环境卫生整治活动  为加强社区环境卫生治理工作，打造干净整洁的社区环境，助力创建全国文明城市，11月16日上午，市委老干部局赴淮河新城社区开展环境卫生整治活动。党员志愿者们充分发扬不怕脏不怕累的志愿服务精神，深入楼栋内部，对在楼道内乱堆乱放、乱扔垃圾、不文明饲养动物等行为进行劝导，耐心向居民宣传讲解《消防法》等法律法规，说明做好环境卫生工作、保持安全出口畅通的重要性，号召社区居民共同参与改善居住环境，共建和谐美好家园，以实际行动传递文明新风。下一步，市委老干部局将继续联合淮河新城社区持续开展各类活动，加大对乱堆乱放、安全隐患的整治力度，加强部门协调，确保整治成果得到长效巩固，为居民营造干净有序、文明和谐的生活环境。
（市委老干部局办公室）
【基层动态】
毛集实验区召开老干部工作会议  11月15日，毛集实验区工委老干部局召开老干部工作会议，区工委组织部副部长、老干部局局长庞明君出席会议并讲话。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和关于老干部工作重要论述精神，传达学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》部分章节以及全国老干部局长培训班精神，并就下一阶段工作重点任务进行了安排部署。会议指出，要切实提高政治站位，进一步深刻领会开展主题教育的重大意义，围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，坚持学思用贯通、知信行统一，立足于老同志实际，科学合理推动主题教育，引导全区离退休干部党员用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，坚定理想信念，永葆政治本色，发挥好政治优势、经验优势、威望优势，为毛集高质量发展汇聚银发力量。
（毛集实验区工委老干部局）
【银发先锋】
党员活动日，市司法局的老党员们这样做  11月14日，市司法局离退休老干部党支部开展“抓实主题教育 做优年度工作”党员活动日。会议由党支部委员谢家忠主持。市司法局局长吴玲娣到会看望、慰问老党员，向老党员长期以来对市局工作的关心和支持表示感谢，叮嘱大家要保重身体，在安享幸福晚年的同时，继续发挥余热，为司法行政工作高质量发展增光添彩。会上，党支部书记赵学贤传达了市委离退休干部工委和全市司法行政系统第三次双月工作推进会精神，汇报了主题教育工作进展和年度工作计划完成情况。
大家进行了热烈讨论并一致认为，市司法局的工作作风扎实，重点突出、亮点频现，成效明显、值得点赞。大家一致表示，将按照市委离退休干部工委和全市司法行政系统第三次双月工作推进会统一部署，对今年完成年度工作计划情况进行一次“回头看”，查找存在问题，及时补差补缺，做优各项工作，为推动淮南司法行政工作高质量发展，树立淮南司法行政系统良好形象贡献智慧和力量。

（市司法局）

【夕阳添彩】
田家庵区“五老”志愿者文艺队参演文艺汇演助推法治宣传建设  为进一步提升市民法治获得感，大力培育公民法治素养，深入推进“八五”普法进程，近日，田家庵区法宣办、田家庵区关工委、田家庵区司法局、淮南市法治宣传志愿者第四大队、新淮街道文化社区联合举行了“提升公民法治素养 法润淮南”法治文艺大赛，“五老”志愿者文艺队的14个节目积极参演，近百名观众观看。振奋人心的大鼓节目《法治护航》奏响了法治文艺大赛的序章，“五老”志愿者以快板、诗歌朗诵、舞蹈、歌唱等形式宣传法律法规，以群众喜闻乐见的方式演绎法治内涵，为观众送上一场法治文化盛宴，从“灌输式”普法到“文艺式”普法，增添了法治淮南建设的价值引导力、文化凝聚力和精神推动力，让法律以多种形式深入到群众心中，现场气氛热烈，群众学法热情高涨，法治文化的社会影响力不断扩大。
（田家庵委老干部局）
【幸福家园】
八公山区举办“老有所学”成果宣传暨书画作品展  为进一步加强老年学校文化交流，全面展示书画教学成果，11月13日至11月15日，八公山区“老有所学”成果宣传暨书画作品展在区文体中心拉开帷幕。此次书画展以“扬帆启新程 银龄续华章”为主题，共收到书画作品30余幅。老年学员们以书言志、以画寄情，经过专家评选，22幅作品入围展出。这些作品主题鲜明、内容丰富，其中书法作品篆、隶、楷、行、草种类多样，或歌颂时代，或致敬古文；绘画作品花鸟、山水门类齐全，展现祖国大地壮美风景。书画爱好者在现场创作交流，吸引了许多人驻足欣赏，大家分享感悟、切磋技艺，现场气氛热烈。赞时代发展，展银发风采。此次书画作品展体现了我区老年书画爱好者深厚的艺术功底，充分展现了老年人老有所学、老有所为、老有所乐的精神风貌。下一步，区教体局将继续以书画作品展为抓手，为老年人提供文化交流平台，弘扬传统文化，丰富老年人精神文化生活。
（八公山区教育体育局）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。



