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 中共淮南市委老干部局                 2023年11月27日
	
领导批示：



【热点关注】
家门口的小医院，心坎里的大关怀
——市委老干部局开展老干部家庭医生签约工作
【市局工作】
市委老干部局举行主题教育专题党课报告会
市委老干部局开展全市老干部工作系统“四项评比”考核验收工作
【舜耕晚情】
市财政局（国资委）召开老干部座谈会
凤台县委老干部局开展“冬送温暖”暨困难离休干部帮扶走访慰问活动
【幸福家园】
市中医院义诊走进淮南老年大学
淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委开展“法治进校园”宣讲报告会
【热点关注】
家门口的小医院，心坎里的大关怀——市委老干部局开展老干部家庭医生签约工作  随着离休干部全面进入后“双高期”，老干部对医疗服务的需求越来越迫切，为老干部开通“家门口的小医院”，落实家庭医生签约工作，是贯彻落实“用心用情，精准服务”工作要求的具体体现，也是满足老干部医疗需求的现实需要。为提高老干部安全感、幸福感，把党委、政府的关怀送到老干部家门里、心坎上，11月13日-11月24日，淮南市委老干部局开展老干部家庭医生签约工作，包括建立健康档案、家庭药箱指导、定期巡诊、保健咨询等内容。近年来，淮南市委老干部局始终将老干部所思所想所盼放在心上、抓在手上、落实在行动上，今年开展了两次“进百家门、知百家情、解百家难、暖百家心”离休干部走访慰问活动，局县级领导干部分别带队深入老干部家中话家常、听建议、解难题，进行离休干部看病就医“三有一落实”制度解释、宣传工作，与老干部签订家庭医生签约服务协议，根据老干部的不同情况量身打造个性化医疗服务，并形成常态化长效化机制，精准满足老干部“足不出户享健康”的医疗需求。
（市委老干部局办公室）

【市局工作】
市委老干部局举行主题教育专题党课报告会  为推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，11月24日下午，市委老干部局举行主题教育专题党课报告会，局全体党员干部职工、局机关党委下辖各党支部党员代表参加报告会。市委组织部副部长、市委老干部局局长、机关党委书记高继强以《凝心铸魂强党性，砥砺前行建新功，以党的创新理论推动老干部工作高质量发展》为题，结合所学所悟，从“开展主题教育的意义和目标”“实现‘六不’要求”“推动高质量发展”三个方面进行深入阐述。高继强指出，要深刻认识到开展主题教育的重要意义，以这次主题教育为契机，加强党的创新理论武装；要按照“党性不动摇、理想不缺失、工作不出错、任务不延误、作风不浮躁、队伍不出事”的“六不”要求，加强队伍建设；要切实推动学习成果转化，围绕“一个目标、两项待遇、三化建设、四个品牌”的工作思路，扎实推动老干部工作高质量发展。党员干部一致认为，此次党课内涵丰富、特色鲜明，既有理论高度、又有实践深度，今后将持续在深学细悟笃行中提高理论修养、坚定理想信念、增强能力本领，以实际行动奋力推动老干部工作开新局、谱新篇。
（市委老干部局办公室）
市委老干部局开展全市老干部工作系统“四项评比”考核验收工作  11月20日至24日，市委老干部局分5组对申报全市老干部工作系统“双创”竞赛、“六好”离退休干部党组织和“四好”离退休干部党员、先进老干部活动中心（室）、先进基层老年学校（教学点）的单位进行现场考核验收。考核组比对评分细则，通过听取情况汇报、查阅台账资料、实地察看、开展座谈交流等方式对各县区各单位老干部工作开展情况进行全面、系统、精准的了解，收集关于老干部工作的建议意见，及时总结举措经验及特色亮点。下一步，市委老干部局将以“四项评比”考评为抓手，不断加强先进典型的选树、宣传工作，努力挖掘鲜活经验和有效做法，强化示范效应，在全市老干部工作系统中营造比学赶超、创先争优的浓厚氛围，推动全市老干部工作全面提升、全面进步。
（市委老干部局办公室）

【舜耕晚情】
市财政局（国资委）召开老干部座谈会  11月21日，市财政局（国资委）组织召开老干部座谈会，通报近年来财政主要工作情况和下一步工作思路，听取意见建议。局党委书记、局长唐兵出席会议并讲话。唐兵代表局党委对老干部们为淮南财政事业作出的贡献表示衷心的感谢，他强调，局党委将一如既往地做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，希望老同志们永葆政治本色，发挥专业优势，关心关注财政事业发展，为新时代新征程财政事业发展献智出力。老干部们在座谈中充分肯定了财政工作取得的成绩，对局党委的关心关怀表达感谢，表示将继续贡献余热，为推动淮南经济社会高质量发展贡献力量。
（市财政局）

凤台县委老干部局开展“冬送温暖”暨困难离休干部帮扶走访慰问活动  为进一步做好离退休干部精准服务工作，11月13日-22日，凤台县委老干部局开展“冬送温暖”暨困难离休干部帮扶走访慰问活动，局领导班子分别带领两个慰问组对38位离休干部进行了走访慰问，送上慰问品和慰问金。慰问组向老干部们介绍了凤台县老干部工作开展情况和主题教育开展情况，详细询问了老干部身体健康状况和生活起居情况，并对老干部们提出的问题进行记录和解答，做好政策解释工作。老干部们纷纷表示，感谢党委、政府的关心关怀，将继续关注支持凤台县经济社会发展，贡献余热。下一步，凤台县委老干部局将继续开展好各项走访慰问工作，把走访慰问作为体察老干部情况、倾听老干部心声、了解老干部需求的重要举措，始终从政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老干部，让老干部在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。
（凤台县委老干部局）

【幸福家园】
市中医院义诊走进淮南老年大学  为进一步做好巩固国家卫生城市创建工作，推动中医药文化在基层走深走实，11月21日下午，市中医院联合淮南老年大学开展了“关注老年健康，乐享银龄生活”义诊活动。当天下午，市中医院内科、外科、妇科、颈肩科等科室专家搭台坐诊，现场施策，为淮南老年大学的学生们现场提供专业的诊疗建议。不少老年学生们听闻市中医院的科室专家前来义诊，早早便在现场等候，有的拿出体检单或是病历，向专家们仔细咨询。市中医院各科室专家通过把脉问诊，耐心解答老年学生们关心询问的常见病、慢性病，通过自身专业特长，提供专业诊治建议，并从饮食起居、生活习惯、日常保健等方面提供合理化的健康指导。“老年群体是慢性病、常见病的多发群体，通过此次义诊，为他们提供面对面、零距离的医疗服务，同时通过宣传手册的发放，让中医药文化得到进一步的传播，为群众解难、让群众受益。”市中医院相关负责人表示。
（淮南日报供稿）
淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委开展“法治进校园”宣讲报告会  为进一步增强未成年人知法、守法、用法意识，护航未成年人身心健康成长，11月24日，淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委联合淮南市中级人民法院共同前往田区十六小开展“关爱青少年成长，预防未成年人犯罪”法治进校园宣讲报告会。淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委书记、市政协原副主席米丘兰，淮南市委老干部局副局长刘超、淮南市中级人民法院审判委员会专职委员张立建、淮南市中级人民法院关工委常务副主任陶春雨、淮南老年大学离退休干部党委副书记王雪玉、淮南市中级人民法院机关党委专职副书记毛健以及田家庵区十六小党支部书记、校长孔庆一同参会。活动中，淮南市中级人民法院行政庭副庭长刘富丰以“扣好人生第一粒法治的扣子”为题，向在场师生宣讲了防校园欺凌、民法典等方面法律知识。刘富丰结合小学生的思维特点，从校内外人身安全着手，通过互动问答、案例分享等形式，调动学生的兴趣，为学生们讲解了校内外典型违法犯罪行为及如何防范等情况，引导学生运用法律武器维护自身合法权益。播一粒法治种子，育一方法治心田。通过此次宣讲报告会，学生们不仅认识到校园欺凌的严重危害，还加强了法治观念，提高了辨别是非、自我保护的能力。报告会得到了全体师生一致好评。
（淮南老年大学）






















报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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