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 中共淮南市委老干部局                 2023年12月4日
	
领导批示：



【热点关注】
市委组织部、市委老干部局赴北京开展招商引资工作
【银发先锋】
凤台县新四军研究会与城关镇举行传承红色基因结对共建签字仪式暨专题党课活动
【舜耕晚情】
初心如磐 薪火相传——大通区九龙岗镇举办荣退仪式
【幸福家园】
淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委举办农业农村发展形势宣讲报告会


【热点关注】
市委组织部、市委老干部局赴北京开展招商引资工作  
11月27日上午，市委组织部副部长、老干部局局长高继强，田家庵区委书记从永刚与中铁二十二局党委副书记、工会主席、职工董事安志军在北京会见，双方就进一步加强合作进行座谈交流并达成共识。中铁二十二局集团公司副总经理董艳斌，市政公司党委书记、董事长胡文涛，副总经理陈明东参加会谈。高继强表示，中铁二十二局作为国有企业，所具有的企业文化和奋斗精神值得学习，在资金、技术、产业等方面优势巨大。淮南区位优势明显、产业基础扎实、经济发展潜力大，双方在基础设施建设、产业发展等领域具有广阔合作空间，期待中铁二十二局与淮南市进一步加强沟通交流，创新合作模式，在更高水平、更深领域、更大范围开展务实合作，促进相关项目落实落地，为推动淮南市经济高质量发展作出央企贡献。安志军表示，中铁二十二局愿发挥全产业链优势，加大优质资源投入力度，谱写央地携手发展新篇章。期间，在双方领导见证下，胡文涛与相关负责人签订了项目框架合作协议。 
（市委老干部局办公室）

【银发先锋】
[bookmark: _GoBack]凤台县新四军研究会与城关镇举行传承红色基因结对共建签字仪式暨专题党课活动  11月30日，凤台县新四军研究会与城关镇传承红色基因结对共建签字仪式暨专题党课在城关镇会议室举行。县新研会领导班子成员，城关镇负责人、镇直机关部门负责人，社区书记，非公企业、社会组织党组织负责人等参加活动。活动中，双方负责人共同签署了《传承红色基因结对共建协议书》，县新研会老同志以《学习凤台党史 弘扬先辈精神》为题，为与会人员讲了一堂生动详实、真切感人的党课，共同分享红色故事。双方表示，将以此次结对共建为契机，着力抓好离退休干部党员的思想政治教育工作，发挥好老党员们在“传帮带”上的特殊重要作用，将老一辈共产党员的红色精神传承好、发扬好。           （凤台县委老干部局） 
                                   
【舜耕晚情】
初心如磐 薪火相传——大通区九龙岗镇举办荣退仪式
为深入贯彻落实习近平总书记关于老干部工作的重要指示批示精神，切实增强退休干部的政治荣誉感、组织归属感，近日，大通区九龙岗镇举办机关干部荣退仪式，镇机关全体人员参会。荣退仪式上，九龙岗镇党委副书记沈立武介绍了2位退休干部的工作历程，对他们为九龙岗镇社会经济发展、人民幸福生活作出的贡献表示衷心感谢。2位退休干部发表了退休感言，深切表达了对组织培养的感恩、对机关工作的热爱和对领导同事的不舍，并表示将珍惜荣誉，积极发挥自身优势，为党的事业贡献余热。九龙岗镇党委书记胡传兵为退休干部颁发荣誉退休证，献上鲜花和纪念品，并表示，希望退休同志将退休作为人生的一个新起点、新开始，退休不褪色、退休不退志、退休不退廉，以良好的政治素养、出色的业务能力和丰富的工作经验继续发挥正能量，积极建言献策。            （大通区委老干部局）

【幸福家园】
淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委举办农业农村发展形势宣讲报告会  11月29日，淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委举办农业农村发展形势宣讲报告会，邀请淮南市农业农村局党组成员、副局长吴震宇为老党员作报告。淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委副书记王雪玉主持会议。吴震宇以《从“大包干”到“大托管”，农业生产托管的淮南实践与探索》为题，展示了详实的数据，从历史的角度、全局的视野深入系统分析了淮南市目前的农业形势，分享了工作实践中的经验与思考，提出了新时代加快推进淮南市农业农村现代化建设的思路举措。报告会在老党员中引发了热烈反响。老党员们纷纷表示，这是一次精彩而深刻的“三农”形势宣讲课，让大家对新形势下全面推进乡村振兴、实现农业农村现代化充满了信心，今后会始终坚持听党话、跟党走，努力发光发热，为全面推进乡村振兴、加快农业现代化建设贡献智慧与力量。        （淮南老年大学）


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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