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 中共淮南市委老干部局                 2023年12月18日
	
领导批示：



【市局工作】
市委老干部局召开主题教育调研成果交流会
【幸福家园】
市老教委开展全市老年教育互看互学互促活动
学习生活小常识，心系安全无小事——潘集区老年大学组织开展消防安全知识课堂
【关心下一代】
市关工委赴寿县安丰镇调研指导关工工作
谢家集区关工委召开专题研讨会


【市局工作】
市委老干部局召开主题教育调研成果交流会  按照市委主题教育工作安排，12月14日上午，市委老干部局召开主题教育调研成果交流会。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强主持会议并讲话，市委主题教育办李伟同志到会指导并点评。会议按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育要求，认真学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述，全面贯彻落实中央及省委、市委大兴调查研究决策部署，梳理汇总局县处级领导干部调研情况，深刻剖析正反面典型案例，确保调查研究见行见效，推动主题教育走深走实。会上，通报了调研整体情况和正反面典型案例情况，局县处级领导干部分别就“加强离退休干部党的建设”“‘夕阳添彩’离退休党员发挥正能量作用”“精准服务离休干部工作”“新时代‘全能型’老干部工作者队伍建设”等调研课题及确定的正反面典型案例进行了深入剖析研讨，并针对调研中发现的问题提出持续推进落实和改进提高的方法举措。会议强调，要强化调研意识、提高调研质量、增强调研实效，对调研成果进行梳理完善，总结提炼工作经验，建立健全制度机制，切实以调研的实际成果助推主题教育取得更加扎实的成效。 （市委老干部局办公室）

【幸福家园】
市老教委开展全市老年教育互看互学互促活动  为进一步推进“老有所学”暖民心行动，及时总结和推广老年教育工作中好的经验和做法，12月12日，市老教委组织开展全市老年教育互看互学互促活动。市委老干部局副局长、三级调研员刘超，市教体局四级调研员曹新民及各县区老年教育工作相关负责同志等20余人参加活动。刘超一行先后赴寿县迎河镇老年大学、凤台县老年大学、潘集区祁集镇老年大学、田家庵区锦里社区老年教学点、高新区弘湖社区老年教学点进行实地察看、现场观摩、听取汇报，交流办学经验、分享办学成果。此次活动使大家受益匪浅、收获颇多，纷纷表示会进一步开拓推动老年学校规范化管理、特色化办学的思路，为全市老年教育事业高质量发展作出更大贡献。              （市老教委办公室）

学习生活小常识，心系安全无小事——潘集区老年大学组织开展消防安全知识课堂  12月13日，潘集区老年大学组织开展消防安全知识课堂。安徽省防灾减灾救灾协会（淮南）救援队进行现场授课，潘集区委老干部局干部职工、潘集区老年大学部分师生等30余人参加活动。活动中，救援队队员为大家讲解了生活设施的正确使用方法、在遇到火灾等情况时如何开展自救以及如何使用灭火器，还介绍了心肺复苏急救知识，邀请学员现场模拟演练。大家纷纷表示，此次活动贴近生活，很有益处，在日常生活中将注重运用所学知识，有效防灾减灾。                                
（潘集区老年大学）

【关心下一代】
市关工委赴寿县安丰镇调研指导关工工作  12月13日，
市关工委主任王玉成一行深入寿县安丰镇梧桐村、安丰小学进
行调研，寿县县委常委、组织部长洪毅然陪同。王玉成对安丰镇关心下一代工作给予充分肯定，他指出，安丰镇关工委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入学习贯彻习近平总书记关于做好关心下一代工作的重要指示批示精神,紧扣立德树人根本任务,充分调动全镇村、学校35个关工委组织和广大“五老”的积极性,推进青少年关爱服务体系和服务能力建设,开展的“五老”结对帮扶留守儿童活动和脱贫户子女“圆梦大学”行动取得了良好成效。王玉成强调，要以争创“双创”先进单位为抓手,进一步提升关工委基层基础建设水平，推动关心下一代工作迈上新台阶。                 （寿县安丰镇）                                                                            

谢家集区关工委召开专题研讨会  近日，谢家集区关工委召开全区关工系统“学习新思想、贯彻二十大、奋进新征程”座谈交流会，各乡镇、街道关工委常务副主任，区教体局关工委、谢二小关工委负责同志参加座谈，区关工委常务副主任吴长茂主持会议。会上，大家围绕“学习新思想、贯彻二十大、奋进新征程”，结合工作实际开展研讨交流。会议指出，要认真开展好主题教育，以“党建带关工建”为抓手，进一步抓紧抓实中办、国办《意见》以及省、市《实施意见》的学习宣传贯彻落实，积极将学习成果运用到推动关心下一代工作高质量发展的实践中。                         （谢家集区关工委）
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报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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