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 中共淮南市委老干部局                  2024年2月5日
	领导批示：



【热点关注】
(任泽锋张志强陈儒江蔡宜骅走访慰问离退休老干部

【市局工作】
(扫雪除冰，党员先行——市委老干部局开展扫雪除冰志愿服务活动

【幸福家园】
(淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委赴欢灯村开展“爱心助力 寒冬送暖”公益活动

【热点关注】
任泽锋张志强陈儒江蔡宜骅走访慰问离退休老干部

春节将至，带着新春的祝福，1月31日上午，市委书记任泽锋，市委副书记、市长张志强，市人大常委会主任陈儒江、市政协主席蔡宜骅等走访看望了我市部分离退休老干部，向他们致以最诚挚的祝福。

市领导任泽锋、陈儒江、孙良鸿、李家保一行先后来到宋长汉、王玉成、李振华等离退休老干部家中，给老干部们拜年，祝他们新春吉祥、健康长寿、阖家幸福，并与他们亲切交谈，简要介绍过去一年淮南经济社会发展情况。任泽锋指出，这些成绩的取得离不开老干部的关心、理解和支持。新的一年，衷心希望各位老领导、老同志一如既往地支持市委、市政府工作，多提宝贵意见建议，齐心协力建设现代化美好淮南。

任泽锋叮嘱各位老干部保重身体，要求有关部门进一步做好老干部工作，用心用情、精心精细搞好服务保障，努力创造更好的条件，进一步提升老干部的荣誉感、归属感和幸福感。

市领导张志强、蔡宜骅、邬平川、张劲松一行先后来到姜典法、丁志聪家中，与老干部亲切交谈，关切地询问他们身体状况和日常生活情况，向他们致以新春祝福和美好祝愿。张志强说，老干部们为淮南经济社会发展作出了重要贡献，是党和国家的宝贵财富。希望老干部们继续发挥独特优势，一如既往地关心支持淮南市各项事业发展，多提宝贵意见、多献发展良策。相关部门要时刻把老干部的冷暖放在心上，真情关心真诚帮助老干部，用心用情做好服务保障，让广大老同志安心舒心放心。                （淮南日报）

【市局工作】
扫雪除冰，党员先行——市委老干部局开展扫雪除冰志愿服务活动  2月以来，我市遭遇大范围持续性强降雪天气，道路积雪结冰，给广大群众工作、生活带来极大不便。市委老干部局全体党员干部职工第一时间下沉扫雪除冰一线，积极踊跃参与扫雪除冰志愿服务活动，带头靠前扫雪除冰畅通道路，切实保障人民群众安全出行。市老干部活动中心第一时间组织工作人员迅速行动，每天早上带着铁锹铁铲等工具，对活动中心内部大院及周边环境进行清扫，清扫过程中，大家齐心协力、分工合作，配合默契、干劲十足，为来活动的老干部安全出入保驾护航。2月4日，市委老干部局机关党支部积极响应市委市政府的号召，迅速组织党员志愿服务者上路开展扫雪除冰行动，充分发挥党员先锋模范作用和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，为人民群众扫出了畅通路、安全路、暖心路。此次行动体现了市委老干部局全体党员干部职工勇于担当、积极作为的精神面貌和团结协作、不怕吃苦的良好形象，增强了党员的宗旨意识、责任意识和奉献意识，全体党员干部职工以实际行动践行共产党员“全心全意为人民服务”的宗旨，传递了满满的温暖和正能量。下一步，市委老干部局将持续发挥好基层党组织的战斗堡垒作用，把扫雪除冰作为当前一项重要工作任务，作为“我为群众办实事”的重要载体抓紧抓实，以实际行动服务中心大局，切实将主题教育成果转化为服务人民群众的生动实践。                       （市委老干部局办公室）

【幸福家园】
淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委赴欢灯村开展“爱心助力 寒冬送暖”公益活动  2月1日下午，淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委组织部分党员前往大通区孔店乡欢灯村开展“爱心助力 寒冬送暖”社会公益活动。活动中，老党员们认真听取了局驻村工作队和村支部书记郑礼来关于贫困大学生、留守儿童和空巢老人的基本情况介绍，为2名大学生送上4000元助学金，为留守儿童和空巢老人送上羽绒服、食用油等过冬物资。“感谢各位老领导这五年来对我的资助，帮助我顺利完成学业，让我深深地感受到了社会的温暖。我一定会好好学习，将来回报社会、回报国家。”蚌埠医学院在读大学生段萍真挚的话语，感染了在场的每一个人。此次社会公益活动践行了中华民族尊老爱幼的传统美德，让贫困大学生、留守儿童和空巢老人真真切切感受到党的关爱，下一步，淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委将持续在社会实践中传递温暖，弘扬满满的正能量。        （市老干部活动中心）

     
报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。



