	老干部信息
	每周快报
2024年第〔7〕期



 中共淮南市委老干部局                  2024年2月26日
	领导批示：



【市局工作】
(扫雪暖寒冬 除冰护出行——市委老干部局积极开展扫雪除冰行动
【幸福家园】
(凤台县老年大学召开校长办公会议

【关心下一代】
(谢家集区关工委召开2024年第一次主任工作会议
(潘集区高皇镇关工委召开“五老”座谈会
【市局工作】
扫雪暖寒冬 除冰护出行——市委老干部局积极开展扫雪除冰行动  受寒冷空气影响，2月22日，我市迎来了龙年首场降雪。为清除冰雪安全隐患，保障人民群众安全出行，2月23日，市委老干部局迅速行动，积极组织党员干部职工开展扫雪除冰行动。除雪现场，志愿者们主动担当、不畏严寒，积极发挥党员先锋模范作用，密切配合、分工协作，对分包责任片区和周边道路积雪进行全力清除，为群众扫出了一条平安路、暖心路。行动是最好的“融雪剂”，此次铲冰除雪行动充分展现了市委老干部局党员干部为人民服务的优良作风和主动作为的责任担当，以及团结协作、乐于奉献的良好精神风貌，为群众出行提供了便利也为冬日增添了一份温暖。

                          （市委老干部局办公室）

【基层动态】
凤台县老年大学召开校长办公会议  岁序更迭，新程再启。2月19日，凤台县老年大学在三楼会议室召开校长办公会议，校长马万光主持会议，校领导及全体校务人员参加会议。 会上，副校长桂杰通报了2023年度县老年大学办学情况及工作成果，副校长丁刚通报了2024年春季招生情况。会议还研究部署了春季开学、表彰优秀等工作。马万光在总结讲话中指出，2024年，要持续推动“老有所学”暖民心行动走深走实，规范办学、开拓创新，规范管理、紧密配合，加强组织纪律性，树立全方位的管理服务理念，为师生提供优质服务，真心为广大学员办实事、办好事，不断推动凤台县老年大学高质量发展。

                            （凤台县委老干部局）

【关心下一代】
谢家集区关工委召开2024年第一次主任工作会议  2月20日上午，谢家集区关工委组织召开春节假期后第一次主任工作会议。区关工委常务副主任吴长茂主持会议，副主任宋亚男、孙延平参加会议。会议传达学习了习近平总书记就做好关心下一代工作作出的重要指示批示精神、全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会会议精神，研究部署了全区2024年关心下一代工作主要任务以及下一阶段重点工作。会议指出，要抓紧抓牢“双创”工作，以创先争优为抓手，不断夯实基层基础建设；要落实落细乡镇、街道关工委之间的互学活动，进一步推进关工委组织建设；要坚持立德树人，做好教育关爱工作，通过开展传承红色基因系列活动，进一步加强青少年思想道德建设，教育引导广大青少年听党话、感党恩、跟党走。        

（谢家集区关工委）                                                          
潘集区高皇镇关工委召开“五老”座谈会  近日，潘集区高皇镇关工委召开“五老”座谈会，汇聚发展和声、蓄积前行力量。座谈会上，“五老”们分享了自己在关心青少年未来发展方面的实践认识和畅想建议，并就新时代新征程上如何结合“五老”自身优势促进青少年全面发展等问题进行深入探讨。会议强调，青少年是社会未来发展的希望，民族振兴的新生力量，要注重培养他们的理想信念、思想道德、文化素养，让青少年成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义合格建设者和接班人。
（潘集区高皇镇）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。



