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 中共淮南市委老干部局                  2024年3月18日
	领导批示：



【热点关注】
(全市关心下一代工作会议召开
(2023年度全市离退休干部党组织书记抓党建工作述职评议会召开
【市局工作】
(市委老干部局赴淮河新城社区开展文明创建结对共建活动
【基层动态】
(凤台县委老干部局组织全体在职工作人员开展警示教育活动

【夕阳添彩】

(寿县三觉镇：“五老”志愿红，使命勇担当

【幸福家园】
(招商银行淮南分行走进淮南老年大学开展“金融护航银发”宣教活动
【关心下一代】

(八公山区关工委召开主任办公会
【热点关注】
全市关心下一代工作会议召开  3月12日上午，全市关心下一代工作会议在市政务中心召开。市委书记任泽锋，市委副书记、市长张志强作出批示。市委常委、市委组织部部长马文革出席会议并讲话。副市长乌吉阿哈买提•吐尔逊主持会议。市关工委主任王玉成、名誉主任杨映松及常务副主任梁立文、戴多斌出席。会议总结回顾了2023年全市关心下一代工作情况，研究部署了2024年度主要工作任务，表彰了全市“双创”工作先进单位、先进个人。

任泽锋在批示中指出，2023年，全市各级关工委和广大“五老”深入贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示精神，围绕中心、服务大局、主动作为，在促进青少年健康成长上发挥了重要作用，取得了积极成效。谨向全市从事关心下一代工作的广大老同志表示敬意和问候！新的一年，全市各级关工委要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，推动各项教育关爱工作协调发展、全面提高，用心用情用力帮助青少年成长成才，培养社会主义建设者和接班人。各级党委、政府要加大关心支持力度，为老同志开展工作创造良好条件，奋力谱写新时代淮南关工新篇章。

张志强在批示中指出，全市各级关工委在过去一年做了大量卓有成效的工作，为促进青少年健康成长倾注了心血和汗水，谨向大家表示衷心感谢和崇高敬意！新的一年，各级关工委要认真贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示精神，紧扣立德树人根本任务，加强青少年关爱保护，紧贴新时代要求和青少年所需，结合淮南实际，深化主题教育，深入推进“乡村振兴、关工助力”活动，突出抓好教育关爱青少年各项工作。各级政府及各部门要大力支持关工委工作，充分发挥老同志作用，推动我市关心下一代事业高质量发展。

马文革在讲话中指出，要强化政治引领，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，牢牢把握正确方向，推动关心下一代工作在新的历史时期行稳致远。要围绕中心工作，坚持铸魂育人、济困助人、以文化人、实践育人，努力培育堪当大任的时代新人。要加强组织领导，强化服务保障，完善工作机制，凝聚工作合力，奋力开创我市关心下一代工作新局面。    （淮南日报）
2023年度全市离退休干部党组织书记抓党建工作述职评议会召开  3月13日下午，2023年度全市离退休干部党组织书记抓党建工作述职评议会在市政务中心召开。市委常委、市委组织部部长马文革出席会议并讲话。会议通报了2023年度全市离退休干部党建工作总结和2024年度工作要点；部分县（区）委离退休干部工委书记、部分市直单位离退休干部党组织书记进行了述职，市委离退休干部工委负责同志进行了综合点评，并开展了现场测评。马文革在讲话中充分肯定了过去一年全市离退休干部党建工作取得的成绩。他强调，要提高站位，深刻认识离退休干部党建工作的属性和要求，准确把握推进新时代离退休干部党建工作的思路和方向，全面提升离退休干部党的建设工作水平。要善作善成，建强离退休干部党建基层堡垒、建好离退休干部正能量活动平台、健全为老精准服务工作机制，扎实推进离退休干部党建工作任务落实落地。要开拓奋进，在抓实责任上拉满弓、在品牌建设上铆足劲、在共享发展中添活力，以高质量党建引领老干部工作高质量发展。                               （淮南日报）
【市局工作】
市委老干部局赴淮河新城社区开展文明创建结对共建活动  为积极响应创建全国文明城市的号召，进一步夯实文明创建基础，凝聚强大的创建合力，3月15日，市委老干部局组织部分志愿者赴淮河新城社区开展文明创建结对共建活动。志愿者们身穿红色马甲，在社区工作人员的带领下进行入户调查，发放调查问卷，与居民深入沟通，向他们宣传普及文明创建相关知识，倾听、记录他们反映的建议和问题，并鼓励小区居民讲文明、树新风，推动社区居民对创城工作的参与率、知晓率不断提高。下一步，市委老干部局将进一步落实文明创建政治责任，充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，为共同营造创建文明城市浓厚氛围，扎实推动文明创建工作贡献老干部工作力量。              （市委老干部局办公室）
【基层动态】
凤台县委老干部局组织全体在职工作人员开展警示教育活动  3月13日下午，凤台县委老干部局组织全体在职工作人员在县总工会会议室开展警示教育活动，集中观看警示教育片《永远吹冲锋号》第三集。《永远吹冲锋号》是由安徽省纪委监委宣传部和安徽广播电视台联合摄制，选取近年来省委纪检监察部门查处的党员领导干部严重违纪违法典型案例，深刻剖析他们走向违法犯罪道路的蜕变轨迹，具有很强的警示教育意义。通过观看警示教育片，大家纷纷表示深刻体会到了违纪违法行为的危害性和加强纪律建设的紧迫性，将以反面典型为镜鉴，进一步坚定理想信念，树牢法纪观念，营造风清气正的良好氛围。
（凤台县委老干部局）
【夕阳添彩】

寿县三觉镇：“五老”志愿红，使命勇担当  为更好地发挥“五老”志愿者作用，弘扬志愿服务精神，3月11日，寿县三觉镇“五老”志愿者服务队组织8名“五老”志愿者前往前圩农家石公园开展志愿服务活动。志愿者们身穿红马甲，拿起工具迅速投入劳动，铲除杂草、拿砖铺路，大家分工合作，干劲十足，现场氛围浓厚。为提高大家活动的参与感，“五老”志愿者魏良忠化身石头公园“解说员”，宣传健康养生知识，介绍公园内景陈设，共同体会每一块石头上的时代烙印与历史印记。下一步，寿县县委老干部局将进一步发挥“五老”作用，丰富志愿服务活动内容，动员更多的老同志积极参与镇中心工作，为三觉镇高质量发展贡献银龄力量。                          （寿县县委老干部局）                
【幸福家园】
招商银行淮南分行走进淮南老年大学开展“金融护航银发”宣教活动  3月12日上午，招商银行淮南分行联合人民银行、公安局反诈中心工作人员，走进淮南老年大学多功能室开展“金融护航银发”宣教活动，帮助老年群体进一步提高识诈防骗能力和法治意识。活动过程中，工作人员通过发放宣传折页、讲解金融知识及案例、有奖问答等形式，为老年大学学员详细讲解了侵害老年人合法权益的行为，普及金融消费常识和法律法规，讲述了犯罪分子如何利用老年人心理而实施诈骗行为，并提出了防范建议。活动结束后，老年大学学员表示，通过这次宣讲了解到许多关于消费者权益保护的法律法规，以及如何保护自己的合法权益。有民警和银行工作人员在身边，钱袋子更安全了。                                   （淮南日报）
【关心下一代】

八公山区关工委召开主任办公会  为加强工作部署谋划，确保2024年度区关心下一代工作开好局、起好步，3月15日上午，八公山区关工委召开主任办公会。区人大常委会副主任、关工委主任王桂霞出席会议，区关工委常务副主任郑德林主持会议。会议传达学习了省、市委领导对关心下一代工作作出的重要批示及全市关工委工作会议精神，对下一步重点任务进行了研究部署。会议指出，要强化政治引领，认真贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示精神，牢牢把握关心下一代工作的正确方向；要紧扣立德树人根本任务，结合“基层基础建设年”活动实际，以“双创”为抓手，不断提升能力水平，加强基层关工委组织建设；要围绕中心工作，统筹推进各项教育关爱活动开展，坚持铸魂育人、济困助人、以文化人、实践育人，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

                          （八公山区委老干部局）


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。



