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 中共淮南市委老干部局                   2024年11月4日
	领导批示：



【热点关注】
(我市关工委荣获全省表彰 王玉成戴多斌参加会议
(宋长汉于德华米丘兰魏耀民参加市委老干部局机关党员大会
(李振华姜典法等市级老领导参观调研安理大一附院南区
【市局动态】
(市委老干部局召开县区老干部局长工作例会
【热点关注】
我市关工委荣获全省表彰 王玉成戴多斌参加会议  近日，省关工委召开全省关工委宣传工作会议，总结2020-2024年度全省关工委宣传工作并进行表彰，市关工委主任王玉成、常务副主任戴多斌参加会议。淮南市关工委荣获全省关工委宣传工作突破奖。2020年以来，淮南市关工委高度重视，扎实推进关工宣传工作，主动将关工宣传工作融入党的宣传工作大局，推广普及关工品牌，积极打造平台载体，重视宣传报道队伍建设，成效显著、硕果累累。开展的“放飞中国梦”主题教育活动在中央电视台的《新闻联播》和《朝闻天下》栏目播出，实现了全省关工工作在中央主流媒体上宣传的突破。“关爱帮扶”工作先进典型事迹先后在《安徽日报》、《中国火炬》等主流媒体上刊发，为推动习近平总书记关于关心下一代工作重要指示精神的全面贯彻落实，服务关工工作大局，传播工作经验，彰显“五老”风采，发挥了重要的作用。                             （市关工委办公室）
宋长汉于德华米丘兰魏耀民参加市委老干部局机关党员大会  10月29日，市委老干部局召开机关党员大会，进行机关党委、机关纪委换届选举。市级老领导宋长汉、于德华、米丘兰、魏耀民参加会议，市委老干部局局长、组织部副部长夏万东主持会议。会议传达学习了习近平总书记考察安徽重要讲话精神、梁言顺书记在全省领导干部大会上的讲话精神及市委常委会扩大会议精神，宣读了市直机关工委和市直机关纪工委关于市委老干部局机关党委、机关纪委换届工作的批复，听取了本届机关党委、机关纪委工作报告，并选举产生了市委老干部局新一届机关党委委员和新一届机关纪委委员。会议强调，要深入学习习近平总书记考察安徽重要讲话精神，深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，紧紧围绕市委、市政府中心工作和老干部工作重点任务，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为推动淮南经济社会发展和老干部工作高质量发展贡献力量。                     （市委老干部局办公室） 
李振华姜典法等市级老领导参观调研安理大一附院南区  10月28日上午，市委老干部局组织市级老领导李振华、姜典法、宁宜南、晁文茂、谢传新、米丘兰、孔令航、黄爱华、魏彩华参观调研安徽理工大学第一附属医院（淮南市第一人民医院）南区。老领导们先后来到门诊大厅、急救中心、体检管理中心等地，详细了解了新院区在日常运营、功能布局、医疗设备、就医流程等方面的情况，纷纷点赞我市民生工作取得的新成就，并表示，在市委、市政府的坚强领导下，淮南市各行业各领域都有新气象、新作为，切身感受到改革发展成果实实在在地惠及了全市人民，作为一名退休干部，将持续关心关注全市经济社会发展成就，用“退休不褪色”的精神，多建睿智之言、多献务实之策、多行助力之举。
（市委老干部局服务保障科）
【市局动态】
市委老干部局召开县区老干部局长工作例会  10月30日，市委老干部局召开县区老干部局长工作例会。会议传达学习了习近平总书记考察安徽重要讲话精神、习近平总书记给“银龄行动”老年志愿者代表的回信精神、梁言顺书记在全省领导干部大会上的讲话精神及市委常委会扩大会议精神，会议强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察安徽重要讲话精神、习近平总书记关于老干部工作重要论述，自觉把老干部工作放在党委、政府中心大局中去谋划推动。要加强理论学习、提高政治站位，围绕活动开展、提升宣传实效，勤于谋划思考、强化履职尽责，聚焦统筹协调、推进自身建设，为书写中国式现代化淮南篇章贡献老干部工作力量。                            （市委老干部局办公室）

报：市委常委，市人大常委会主任、副主任，市政协主席、副主席，市政府副市长，市政府秘书长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。


