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 中共淮南市委老干部局                   2024年11月11日
	领导批示：



【热点关注】
(省委老干部局举办全省老干部局（处）长培训班

(寿县县委老干部局在全省作经验交流发言

(人民网报道凤台县关工委助力农业生产事迹
【热点关注】
省委老干部局举办全省老干部局（处）长培训班  11月6日-8日，省委老干部局举办全省老干部局（处）长培训班，省委组织部副部长、省委老干部局局长陈扬年围绕学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神，在开班式上向全省老干部系统作专题宣讲。陈扬年结合全省老干部工作实际，从广泛凝聚思想共识，深入学习领会习近平总书记考察安徽重要讲话精神；坚决扛起政治责任，统筹谋划老干部工作高质量发展的创新举措；始终坚持学以致用，进一步加强老干部工作部门的自身建设三个方面，作了系统阐述。他指出，全省老干部工作部门要把学习宣传贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务，以敬爱致恭、用心用情用力的态度，切实把党中央和省委对离退休干部的关心关爱传递落实到位，一步一个脚印把美好安徽建设的“愿景图”变成“实景图”。
陈扬年强调，要在深学践悟习近平总书记考察安徽重要讲话精神上见力度，要在加强离退休干部党建工作上求实效，要在发挥离退休干部优势作用上增活力，要在做好离退休干部服务保障上用真招。陈扬年要求，全省各级老干部工作部门要深学细悟习近平总书记考察安徽重要讲话精神，拿出“人生能有几回搏”的劲头，自觉对标进一步全面深化改革新要求，坚持系统观念，强化创新能力，树牢责任意识，不断加强模范部门和过硬队伍建设，为做好新时代老干部工作提供坚强组织保证。

（来源：安徽省委老干部局）
寿县县委老干部局在全省作经验交流发言  11月6日-8日，省委老干部局举办全省老干部局（处）长培训班。寿县县委老干部局在全省作经验交流发言。2017年和2022年，寿县县委老干部局连续两届获得“全省老干部工作先进集体”。寿县县委老干部局在交流时提到：寿县县委、县政府高度重视离退休干部工作。近年来，寿县县委老干部局深入贯彻习近平总书记关于老干部工作重要论述，以“让党放心，让老干部满意”为目标，聚焦机制创新、暖心关怀、平台搭建三个方面精准发力，不断夯实服务基础、深化服务内涵、提升服务能力，通过开展“精准服务提质行动”、推行干部荣誉退休制度、利用“党建＋志愿服务”“涉老团队＋志愿服务”模式凝聚银发正能量等方式，持续提升老干部归属感、幸福感和满意度，努力推动新时代老干部工作高质量发展。
（市委老干部局办公室）
人民网报道凤台县关工委助力农业生产事迹  近年来，在市关工委的指导下，全市各级关工委主动担责奉献，凝聚工作合力，在各行业各领域充分发挥“五老”优势作用，取得了良好成效。近日，人民网－安徽频道刊发《凤台县：关工委助力 新农人以真情报桑梓》，报道凤台县岳张集镇关工委及“五老”人员倾情帮助种粮大户徐怀彪争取农业专家提供技术支持，协助进行土地流转，壮大农机服务合作社的事迹。报道中提到：凤台县岳张集镇六院村人徐怀彪，是全县种粮大户中的佼佼者，也是该县授予的“农机大王”。2011年，徐怀彪成立了“凤台县怀彪农机服务专业合作社”，并把农业服务的触角向自家耕地之外的农田延伸。合作社成立之初，徐怀彪也曾面临着没有专家提供技术支持、无大片土地可流转的情况，岳张集镇关工委得知情况后，积极帮助其联系有关农业方面的专家进行授课，六院、汤庄、连塘、徐湖、大胡、金沟等村的“五老”人员也积极帮助其联系村闲置田地，协助进行土地流转。在关工委的助力下，短短几年的时间里，相继达成了2000亩土地的租用合同，为周边农民机械化服务管理土地达6000亩。
（来源：人民网）

报：市委常委，市人大常委会主任、副主任，市政协主席、副主席，市政府副市长，市政府秘书长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。


