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中共淮南市委老干部局                     2019年12月2日
	
领导批示：



【市局工作】
市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会前征求老同志意见建议  
“全国关心下一代党史国史教育基
地”授牌仪式在我市大通万人坑举行
市级老干部参观考察山南高新技术开发区建设
全市离退休干部党建工作推进会在凤台县召开
市委离退休干部工委工作（扩大）会议在凤台县召开
【基层动态】
潘集区组织离退休干部党支部开展捐资助困活动 助力打通脱贫攻坚“最后一公里”
“送法进校园”——市老干部活动中心离退休干部党总支和淮南老年大学离退休党委共同举办关爱未成年人法治宣讲会
世界儿童日，市财政局离退休党支部为贫困留守儿童送关爱

市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会前征求老同志意见建议   11月26日下午，市委常委、市委组织部部长马文革主持召开老干部座谈会，就“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会征求意见建议。市级老同志李振华、洪祖荣、姜典法、王玉成、李忠、丁志聪等出席座谈会。
老同志对市委的工作给予高度肯定，认为2019年市委重视维护政治生态，经济形势平稳发展，“不忘初心、牢记使命”主题教育抓得实，脱贫攻坚、扫黑除恶、环境治理、文明创建等工作很有成效，社会安定，人民安居乐业，并从政治建设、经济建设、社会民生等方面提出了一些意见和建议。大家表示，今后将继续坚决拥护和支持市委的各项决策。
市委常委、市委组织部部长马文革对老同志提出的意见建议给予了高度评价，指出老同志们对形势的判断、发展的思路、政策的把握非常到位，站位有高度，有历史的纵深感。他指出，老同志们对淮南的发展饱含真情，以高度的主人翁意识对我市的发展作了全面的梳理，客观分析存在的问题、具备的优势、可以挖掘的特色等，通过系统化地阐述，为市委市政府的决策、为推动淮南的经济社会发展提供了很好的参考。同时，他代表市委市政府、市委主题教育领导小组，向老同志们饱含深情提出地意见建议表示感谢，表示会后将对老同志提出的意见建议逐条梳理汇总，向市委常委会汇报，认真抓好贯彻落实，希望老同志们一如既往地关心支持全市建设发展，积极为社会经济发展贡献余热。             （市委老干部局发挥作用指导科）
“全国关心下一代党史国史教育基地”授牌仪式在我市大通万人坑举行  受中国关心下一代工作委员会的委托，近日，省关工委在我市大通万人坑举行“全国关心下一代党史国史教育基地”授牌仪式。省关工委主任张俊，常务副主任郎涛，副市长邬平川及市关工委领导王玉成、杨映松等出席仪式。市直有关部门、大通区领导以及全市政法干警代表、“五老”代表、少先队员代表200余人参加授牌仪式。仪式由市关工委主任王玉成主持，邬平川代表市委市政府致辞，张俊代表省关工委讲话。
邬平川在致词中希望全市各级关工委以此次“全国关心下一代党史国史教育基地”授牌仪式为契机，充分利用党史国史教育基地的阵地平台，发挥教育基地的示范引领作用，努力把教育基地建设成为激发爱国情感、弘扬民族精神、陶冶道德情操、提升品德修养的重要阵地、重要课堂;希望广大“五老”不忘初心、牢记使命，充分发挥自身优势和特长，向青少年讲好红色故事、讲好淮南故事、讲好当代故事，自觉当好红色基因的传承者、实践者;希望广大青少年自觉接受革命教育，谨记革命前辈无私奉献、吃苦耐劳、英勇无畏的精神，补足“精神之钙”，点亮“信仰之灯”，熔铸“信念之魂”，努力成为中国特色社会主义事业的合格建设者和接班人。
张俊在讲话中强调，淮南市关工委要切实加强“五老”队伍建设，广泛组织“五老”发挥自身优势，走进青少年，讲述亲身经历、弘扬爱国精神，教育引导广大青少年听党话、跟党走。要进一步完善大通万人坑教育馆陈列内容，丰富思想内涵，融合网络传播，创新教育方式，在爱国主义教育中发挥更大作用，为培育能够担当时代重任、民族复兴的时代新人，作出应有贡献。                             （市关工委办公室）  
市级老干部参观考察山南高新技术开发区建设  11月28日，市级老干部李振华、姜典法、丁志聪、柴慎显等13人在市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强、副局长王雪玉等陪同下，来到山南高新技术开发区参观考察。老干部们先后参观了中电科八所山南所区、南经十六路（玉兰大道）城市快速路、商杭高铁淮南南站、中国铁塔淮南分公司、中国科学院大气物理研究所淮南研究院、优科新能源有限公司和奥林匹克体育中心。
在中电科八所山南所区、优科新能源有限公司，老干部们看到了新材料的军民融合运用；大交通的建设，为市民出行带来的便捷与顺畅，将大大改变淮南人民的出行；中国铁塔淮南分公司，5G技术与物联网的高度发展，让老干部看到了国家在抢占高新技术制高点上奋力拼搏。
老干部们纷纷表示，高新区是市委市政府所在地，是淮南未来发展的主阵地，建议高新区抢抓商杭高铁开通等发展新机遇，真抓实干求突破，凝心聚力促发展，高起点规划、高效率推进、高标准建设，勇当全市经济社会发展排头兵。
（市委老干部局服务保障科）

全市离退休干部党建工作推进会在凤台县召开  11月29日，全市离退休干部党建工作推进会暨凤台县离退休干部党建工作会议在凤台县成功举行。会议学习传达了省委组织部副部长、省委老干部局局长夏小飞在全省离退休干部党支部书记培训班上的讲话精神，总结了今年以来离退休干部党建工作推进情况，研究和部署下一阶段工作任务。同时，学习推广凤台县示范离退休干部党支部创建成果。凤台县人大机关老干部党支部、县检察院老干部党支部作为第一批凤台县“示范离退休干部党支部”代表作经验交流。凤台县委常委、组织部长叶宜声围绕“以提升组织力为重点，加强和改进离退休干部党支部建设”为主题，对全县离退休干部党建工作进行了再安排。
[bookmark: _GoBack]市委组织部副部长、市委老干部局局长、市委离退休干部工委书记高继强高度评价了凤台县离退休干部党建工作，他指出，凤台县委高度重视，把离退休干部党建工作纳入“大党建”总体布局，为县委离退休干部工委配备了专职党务工作者，工委工作经费列入县财政预算，并给予每个离退休干部党支部每年5000元的工作经费。凤台县委离退休干部工委工作务实创新，亮点突出。在老干部社团组织探索创建功能型党支部，进一步加强了离退休干部基层党组织建设。率先在全市试行示范离退休干部党支部创建工作，在全市起到了示范引领作用，涌现出了“全国关心下一代工作先进个人”、“安徽省优秀共产党员”吴修朗、“全省离退休干部先进集体”凤台县新四军研究会等先进集体和先进个人。
高继强指出，2019年以来，全市各级离退休干部党建工作部门以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕全国、全省老干部局长会议精神，做了大量卓有成效的工作：一是“一个规范”。制定下发了离退休干部基层党组织工作规范，指导各离退休干部基层党组织抓好支部建设工作。二是“两个加强”。通过举办两轮6场全覆盖培训，进一步加强了离退休干部党员的思想政治建设和离退休干部党支部书记队伍建设。三是建立“三个制度”。通过不断健全完善离退休干部党支部书记述职评议制度、书记工作制度和离退休干部党建工作联络员调度制度，不断加强和提升离退休干部党建工作队伍。四是抓好“四项重点工作”。及时调整市委离退休干部工委成员；抓牢离退休干部党员“不忘初心、牢记使命”主题教育和“五好”离退休干部党组织、“四好”离退休干部党员评选表彰活动；加强离退休干部党员志愿者队伍、离退休干部党建工作片区联络员队伍和离退休干部基层党组织信息员队伍等“三支队伍”建设；抓好“银发先锋”“夕阳添彩”“舜耕晚情”“幸福家园”四大工作品牌建设。
高继强要求，下一步，全市各级离退休干部党建工作部门要提振精神、坚定信念、确定目标，围绕打响“银发先锋”、唱响“夕阳添彩”两个工作品牌，着重抓示范提升，不断加强离退休干部基层党组织建设；着重探索离退休干部党组织书记管理办法，不断提升书记队伍建设；着重探索离退休干部党员活动阵地共建共享工作，不断加强“老党员之家”的凝聚力、向心力、服务力、影响力，使广大离退休干部基层党组织更加迸发出生机活力。               （市委老干部局机关党委）

市委离退休干部工委工作（扩大）会议在凤台召开  11月29日，市委离退休干部工委工作（扩大）会议在凤台县会务中心召开，市委离退休干部党建工作片区负责人、联络员，各县区委离退休干部工委书记参加会议。市委组织部副部长、市委老干部局局长、市委离退休干部工委书记高继强，市直机关工委副书记、市委离退休干部工委副书记刘传安，市委老干部局副局长、市委离退休干部工委副书记王雪玉，市编办副主任赵宁，市机关事务管理局四级调研员肖枫等出席会议。
会议总结了前一阶段的工作情况，并对下一阶段离退休党建工作进行了安排部署，市委离退休干部党建工作片区负责人、联络员，各县区委离退休干部工委书记汇报了离退休党建工作开展情况。会上，高继强指出，现在已临近年末，希望各单位对离退休党建各项工作加紧调度，把握节点，做好总结，对明年工作提前谋划，高起点推动全市离退休党建工作再上新台阶。   
（市委老干部局发挥作用指导科）
  
潘集区组织离退休干部党支部开展捐资助困活动，助力打通脱贫攻坚“最后一公里”  为进一步激发离退休干部党员依托党支部活动平台更大限度助力脱贫攻坚工作，实现离退休干部党建工作新时代新担当新作为，潘集区委老干部局组织离退休干部党支部开展捐资助困活动，从11月25日开始至12月24日结束，筹集到的捐款全部用于开展贫困村帮扶工作。为保障捐资助困活动有效实施，区委老干部局明确提出：一要加强组织领导，明确目标，主动作为，确保取得实效；二要加强活动宣传，提高政治站位，充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用；三要加强思想引领，要深入学习习近平总书记关于扶贫开发工作的重要论述，聚焦全区脱贫工作任务，发挥自身优势，为美好潘集建设献智出力。  (潘集区委老干部局)   
    
“送法进校园”——市老干部活动中心离退休干部党总支和淮南老年大学离退休党委共同举办关爱未成年人法治宣讲会
为进一步增强青少年法律意识和法治观念，构建平安和谐校园，11月27日，市老干部活动中心离退休干部党总支和淮南老年大学离退休党委共同举办关爱未成年人法治宣讲会，邀请田家庵区法院刑庭庭长苏莉走进田家庵区十五小，为孩子们上了一堂生动的法治教育课。苏莉庭长以《知法明理，法育未来》为题，以通俗易懂的语言、深入浅出的方式结合发生在身边的鲜活案例，向同学们讲述如何认识校园欺凌的危害性，如何增强自我保护意识，勇敢地向校园暴力说“不”，并谆谆告诫孩子们，人生没有如果，却有很多选择。要珍惜校园的美好时光，从现在做起，从自己做起，做一名学法、懂法、守法的好学生。
（市老干部活动中心）

世界儿童日，市财政局离退休党支部为贫困留守儿童送关爱  11月20日是世界儿童日，市财政局离退休党支部结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，从自身实际出发，开展为贫困留守儿童送关爱活动。老同志一行前往潘集区古沟乡太平回族村看望慰问3户贫困留守儿童，为孩子们送上护眼台灯、学习用具和食品。每到一户，老同志都与贫困户亲切交谈，详细了解家庭状况和孩子的学习情况，鼓励贫困户树立信心，克服困难，脱贫之后不忘孩子的教育培养，同时鼓励孩子们好好学习，自立自强，长大后做一个对社会有用的人。此次活动带去了党的关怀和温暖，体现了浓浓的民族情谊。         （市财政局）
       




                     





报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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