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中共淮南市委老干部局                     2020年1月6日
	
领导批示：



【市局工作】
市委老干部局召开2019年度党风廉政建设专题分析会
【基层动态】
老党员心系贫困户，元旦前夕送温暖——市老干部活动中心离退休干部党总支走访慰问贫困户
市老干部活动中心离退休干部党总支举办2020年迎新联欢会
市军休所党支部开展“集中交纳党费”主题党日活动

市委老干部局召开2019年度党风廉政建设专题分析会  12月31日下午，市委老干部局召开2019年度党风廉政建设专题分析会。会议由市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强主持。局领导班子成员、副县级以上领导干部、局机关纪委书记参加会议。市纪委监委驻市委组织部纪检监察组副组长肖存燕到会指导。
会上，高继强同志代表局领导班子汇报2019年党风廉政建设情况及2020年工作计划，局领导班子成员、副县级以上领导干部、局机关纪委书记就我局党风廉政建设情况进行座谈。市纪委监委驻市委组织部纪检监察组副组长肖存燕对市委老干部局党风廉政建设工作给予充分肯定，指出市委老干部局领导班子高度重视党风廉政建设，全面夯实主体责任，深入开展学习教育，坚持不懈抓作风建设，严格落实中央“八项规定”精神，工作扎实，措施有力。同时，她对市委老干部局2020年党风廉政建设提出三点建议，要进一步落实从严治党主体责任，进一步加强制度建设和风险防控，进一步利用好老干部资源，不断丰富教育和活动形式。
最后，高继强同志代表班子成员作表态发言，表示会后将抓好会议精神的贯彻落实，明确责任、创新突破，全面树立精神更加振奋、作风更加清正、工作更加务实的良好形象，把党风廉政建设工作抓好抓实，推动全市老干部工作再上新台阶。           （市委老干部局）

老党员心系贫困户，元旦前夕送温暖——市老干部活动中心离退休干部党总支走访慰问贫困户  12月30日上午，市老干部活动中心离退休干部党员代表冒着寒风前往市委老干部局扶贫工作点大通区孔店乡欢灯村走访慰问3家贫困户，并给每户送上了2000元慰问金，购买了食用油等生活必需品。走访中，老同志详细询问贫困户的生活状况、开展的帮扶措施及孩子的学习情况，同时嘱咐孩子们要克服困难，自立自强，努力学习，学有所成后好好回报社会。据了解，自去年开始，市老干部活动中心离退休干部党总支就与欢灯村的3户贫困户结对，开展捐资助学活动，两年来共累计捐款四万余元。在他们的帮助下，已有2户贫困学子完成高中学业，考上理想的大学。老同志们计划一直资助到孩子们大学毕业。
 （市老干部活动中心离退休干部党总支）

市老干部活动中心离退休干部党总支举办2020年迎新联欢会  寒冷的冬天，暖意浓浓。12月27日下午，市老干部活动中心离退休干部党总支举办2020年辞旧迎新联欢会。老同志欢聚一堂，其乐融融。党总支书记米丘兰同志发表新年致辞。联欢会在歌曲《歌唱祖国》中拉开了序幕。整场演出以歌颂新时代为主线，有配乐诗朗诵《烟雨江南》、京剧《蝶恋》、黄梅戏《黄梅悠悠》、模特表演《我健康，我快乐》、舞蹈《我和我的祖国》、大合唱《祖国不会忘记》等16个节目，形式多样，精彩纷呈，充分抒发了老同志爱党、爱国、爱生活的美好情怀，展示了老同志老有所乐、健康向上的精神面貌和对来年幸福生活的美好祝愿和憧憬。现场气氛热烈，掌声不断。联欢会在大合唱《我和我的祖国》中圆满结束。          
（市老干部活动中心离退休干部党总支）

[bookmark: _GoBack]市军休所党支部开展“集中交纳党费”主题党日活动  为进一步提高党性观念，增强党性修养，12月27日上午，市军休所党支部开展“集中交纳党费”主题党日活动，在淮离退休党员和全体在职党员共16人参加活动，其中年龄最大的已89岁高龄。活动开始前，大家集中观看了央视焦点访谈介绍“双先”代表事迹专题节目《余热依然火热》，共同学习了《中国共产党党章》中有关交纳党费章节和《中共中央组织部办公厅关于进一步规范党费工作的通知》，解读了党费交纳标准，更深刻认识到按期足额缴纳党费是党员应尽的责任和义务，是争做合格党员的具体表现。随后，全体起立，齐声合唱《歌唱祖国》。活动中，老党员纷纷表示，虽然已经退休，但党员身份不能丢，党员意识不能弱，党员的责任和义务不能忘。要坚决做到离休不离岗、退休不退志，为军休事业发展多做贡献。 
（市军休所）













报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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