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中共淮南市委老干部局                    2022年9月12日
	
领导批示：



【市局工作】

(市委老干部局召开专题会议传达学习省委书记郑栅洁在淮南调研时的讲话精神
(全市老年大学省级示范校创建工作推进会召开
(市老教委办公室调研安徽理工大学老年大学改建项目
【基层动态】

(市司法局离退休老干部党支部召开党员大会

(凤台县委老干部局党支部赴定点帮扶村开展主题党日活动
市委老干部局召开专题会议传达学习省委书记郑栅洁在淮南调研时的讲话精神  9月6日下午，市委老干部局在市老干部活动中心召开专题会议，传达学习省委书记郑栅洁在淮南调研时的讲话精神、市委常委会扩大会议精神、全市信访工作会议精神。市委组织部副部长、市委老干部局局长高继强出席会议并讲话，局机关全体干部职工参加会议。会议指出，郑栅洁书记在淮南调研时的讲话精神和作出的一系列指示要求，具有很强的指导性、针对性、实践性,为资源型城市转型发展指明了前进方向、明确了目标任务。会议强调，要提高政治站位，把深入学习贯彻省委书记郑栅洁在淮南调研时的讲话精神作为一项重要政治任务，认真学习领会讲话精神，自觉将思想和行动统一到讲话精神上来。要聚焦中心工作，在加强离退休干部党的建设、精准化服务老干部、提升老年教育服务能力、助力乡村振兴等各项工作上取得新进展。要锚定目标任务，进一步强化不进则退的危机意识,以干部新状态奋力推动老干部工作争先进位，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。（市委老干部局办公室）

全市老年大学省级示范校创建工作推进会召开  9月7日下午，全市老年大学省级示范校创建工作推进会在淮南老年大学召开。会议由市委老干部局副局长孙巍主持，市委老干部局副局长刘超出席会议并讲话，各县（区）委老干部局局长、老年大学负责人等参加会议。会上，各县（区）委老干部局汇报了老年大学省级示范校创建工作开展情况。刘超副局长总结了创建省级示范校以来的工作情况，肯定了取得的工作成效，分析了存在的问题和原因，就进一步加快工作推进作出安排部署。会议要求，认识上要再提高，措施上要再强化，责任上要再落实。按照省级示范校评估考核标准，进一步整合现有资源，完善硬件设施；进一步补缺补差，丰富申报资料，确保省级示范校创建工作取得实效。（淮南老年大学）
市老教委办公室调研安徽理工大学老年大学改建项目  9月6日下午，市委老干部局副局长孙巍、市教体局职业与成人教育科副科长童彤等到安徽理工大学家属区，实地调研安徽理工大学老年大学改建项目。安徽理工大学离退休工作处处长桂曙光、老干部科科长魏敏陪同查看。孙巍一行实地查看了安徽理工大学老年大学改建项目的结构布局，详细了解了项目招投标、设计规划等进展情况，并就下一步落实《淮南市老有所学行动方案》与桂曙光进行深入交流。按照《淮南市老有所学行动方案》要求，2022年底前，我市所有公办高校要利用现有设施举办老年大学。安徽理工大学充分利用闲置的校属幼儿园，改建为老年大学，项目完成后，服务于安徽理工大学退休教职工及周边老年学员。（淮南老年大学）

市司法局离退休老干部党支部召开党员大会  9月7日，市司法局离退休老干部党支部召开党员大会，专题学习《习近平谈治国理政》第四卷，市司法局党组书记、局长张玉鼎，市司法局三级调研员杨文出席会议并讲话，12名在淮离退休干部党员参加会议。会议学习了习近平总书记在8月30日中央政治局会议上的重要讲话精神、全市离退休干部党建工作推进会精神，与会人员共同学习了《习近平谈治国理政》第四卷部分内容并进行座谈交流。会议要求，要把学习《习近平谈治国理政》第四卷作为一项重要的政治任务，坚持读原著、学原文、悟原理，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要持续加强离退休干部党建工作，积极发挥离退休干部优势作用，坚持老有所为，继续发光发热，为推动新时代淮南司法行政工作高质量发展增光添彩。                  （市司法局离退休老干部党支部）
凤台县委老干部局党支部赴定点帮扶村开展主题党日活动    9月8日，凤台县委老干部局党支部赴定点帮扶村古店乡西林村，开展“结对帮扶 情暖中秋”主题党日活动。在举行的座谈会上，县委老干部局党支部的党员同志与村“两委”成员进行了深入交流，详细听取了村集体经济培育、特色产业发展、巩固脱贫成果与乡村振兴有效衔接工作开展情况，参加结对帮扶的党员同志纷纷表示，一定会不忘初心、牢记使命，充分发挥党员先锋模范作用，全力做好结对帮扶工作，为推动乡村振兴贡献力量。随后，党支部班子成员分组带队对3户脱贫户和2户监测户进行走访慰问，为他们送上党和政府的关怀以及节日的祝福。        （凤台县委老干部局）

报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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