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中共淮南市委老干部局                   2022年11月14日
	
领导批示：



【银发先锋】

(淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委扩大会议召开

(市政协机关离退休党支部专题学习党的二十大精神
【基层动态】

(寿县县委老干部局召开党的二十大精神专题学习研讨会
(凤台县委老干部局与凤台县新研会联合开展主题党日活动
淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委扩大会议召开  11月10日下午，淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委扩大会议召开，党委书记米丘兰出席会议并讲话，党委副书记王雪玉主持会议，党委委员以及下辖的党支部书记、委员参加会议。会议集体学习了《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》，传达了淮南老年大学（市老干部活动中心）离退休干部党委成立大会及党委一次全会精神，介绍了党委委员的职责分工。会议要求，要提高政治站位，加强理论学习，各党支部要组织党员认真学习宣传党的二十大精神，衷心拥护“两个确立”，忠诚践行“两个维护”，坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要加强自身建设，规范组织设置，按照三个“有利于”原则，充分发挥“主心骨”“带头人”作用，进一步增强党组织的凝聚力、向心力和战斗力。要发挥优势作用，围绕市委、市政府中心工作，积极建言献策，参加文明创建、乡村振兴、法治宣传等志愿帮扶工作，为建设现代化美好淮南贡献余热。          （市老干部活动中心）

市政协机关离退休党支部专题学习党的二十大精神  11月9日，市政协机关离退休党支部在市级“老党员之家”专题学习党的二十大精神。会议学习了党的二十大、党的二十届一中全会和党的十九届七中全会精神，收看了《书写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章——深入学习贯彻党的二十大精神》宣讲课程视频。老同志们一致认为，党的二十大报告博大精深、内涵丰富，科学总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，重点部署了未来5年的战略任务和重大举措，制定了向第二个百年奋斗目标进军的行动纲领和大政方针，为中华民族伟大复兴绘制了宏伟蓝图。会议要求，要深刻认识党的二十大重大意义和精神实质，进一步增强学习宣传贯彻党的二十大精神的思想自觉、政治自觉和行动自觉，衷心拥护“两个确立”，忠诚践行“两个维护”，力所能及发挥余热，争当“银发模范”，为推动淮南市政协事业高质量发展献智出力。              （市政协办公室）

寿县县委老干部局召开党的二十大精神专题学习研讨会  11月4日，寿县县委老干部局召开党的二十大精神专题学习研讨会，会议由县委组织部副部长、县委老干部局局长张其贵主持。会议传达学习了党的二十大、党的二十届一中全会和党的十九届七中全会精神。局领导班子成员围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，谈思想、谈感悟、谈行动、谈担当，进行了交流研讨发言。会议要求，要统一思想、凝聚共识，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务；要强化责任、细化举措，把学习宣传贯彻党的二十大精神抓紧抓好抓出成效；要知行合一、学以致用，结合寿县老干部工作实际，锚定全年目标任务，以实干实绩推动党的二十大精神落地落实，为加快建设现代化美好寿县贡献力量。                  （寿县县委老干部局）

凤台县委老干部局与凤台县新研会联合开展主题党日活动  11月9日，凤台县委老干部局与凤台县新研会组织党员，赴安徽楚文化博物馆、黄家坝暴动烈士纪念碑联合开展主题党日活动，县委离退休干部工委副书记、县委老干部局副局长考洪浩参加活动。活动中，大家来到安徽楚文化博物馆，参观“江淮楚文化”“寿县文明史”“寿春寿文化”展出的历史文物，领略了丰富的传统艺术和深厚的历史文化。随后大家瞻仰了黄家坝暴动革命烈士纪念碑，一起回顾革命先辈的奋斗历程，缅怀革命先烈，表达无限敬仰之情。通过主题党日活动，进一步增强了文化自信，提升了做好老干部工作的责任感、荣誉感和使命感。新研会老党员们纷纷表示，将继续发扬党的优良传统和作风，坚守初心、勇担使命，为凤台县经济社会发展贡献余热。（凤台县委老干部局）


报：省委老干部局局长、副局长、各处室，市委组织部部长、副部长，市纪委监委驻组织部纪检监察组组长，市委老干部局局长、副局长。
发：各县区委组织部、老干部局，市直、驻淮各单位老干部工作部门。
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